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1 Pair of Oriental cloisonne vases with floral, cranes and crows decoration. Pink exterior, 
blue interior. 12 3/4 inches tall. 

2 Pair of Oriental porcelain vases. Off white exterior with blue and white floral decoration. 
12 inches tall. 

3 Group of (6) Chinese snuff bottles. Porcelain figural bottle with red six character mark, 2 
hard stone bottles, 2 ceramic bottles (one with inscription) and a brass snuff bottle. All 
with stoppers. 2 1/2 to 3 inches tall. 

4 Chinese blue and white porcelain tall vase. Floral, birds and butterfly decoration. 
Apocryphal Kangxi mark on the neck. 16 1/4 inches tall. 

5 Group of (7) Chinese snuff bottles. Hard stone double fish twin bottle and (6) glass 
bottles incl. Peking style. All with stoppers. 2 to 4 inches tall. 

6 Chinese blue and white porcelain tall vase. Floral decoration with dragon and bird. 16 
1/2 inches tall. 

7 Chinese bronze Buddhistic figure. Figure seated on a hollow pedestal base with crossed 
right leg, right arm resting on right knee, left arm resting on pedestal support. Brass 
embellishments. 14 1/2 x 10 x 23 1/2 inches. 

8 Pair of Chinese porcelain garden seats. Plum glaze with speckled blue; "studded" 
exterior. 16 1/2 inches tall. 

9 Chinese blue and white large ceramic planter / jardiniere. 13 1/2 x 17 inches. 

10 Chinese ox blood porcelain table lamp. Wood base and silk shade. Overall: 32 inches 
tall. 

11 (5) Chinese famille verte plates. Various scenes depicting emperor, still life. 4 plates ( 8 
1/2 inches diameter), 1 plate (8 3/4 inches diameter). 19th / 20th C. 

12 Blue and white Parian ware 2-handled pitcher and 3 vases. Various motifs with grape 
cluster decoration. 10 1/2, 7 1/2, 7 & 6 inches tall. 

13 1950's Diamond and sapphire ring in 14k yellow gold. Featuring an old mine cut 
diamond (est. 1/3 ct.) and round faceted blue sapphire (est. 1 ct.) with (2) full-cut accent 
diamonds (est. 0.06). Average clarity VS2. Total weight: 4.86 grams. 

14 Jade bead necklace with jade pendant in rose gold. Clasp marked 750. 10 1/4 inches 
drop length. 

15 14K Yellow gold ring with round faceted smoky topaz style stone (approx. 22 x 22 mm). 
14.5 grams total, size 7. 
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16 Gold Masonic pendant watch fob. Masonic 32nd degree double headed Eagle pendant 
fob with euro cut diamond (approx. 1/3 ct, SI2) and numeral 32 in enameled triangle 
overhead. Obverse with red enamel cross through gold crown, framed by iconic symbols 
in black enamel; the yod symbol in a black enameled triangle overhead. Hinged pendant 
opens to reveal an inner leaf with enameled symbols on three sides. Linked to a heavy 
chain. Pendant and chain test 14K, fob T-bar tests s10K. Pendant: 1 5/8 x 1 1/4 inches, 
chain drop length: 7 1/2". Total weight: 56.3 grams. 

17 Ladies' 14k Yellow gold Omega wristwatch with 14K mesh bracelet. Watch case marked 
Omega Watch Co. 14K Gold AA8919 724764. Movement no. 27683425, 17 Jewels. 17.6 
grams total. 

18 Marius LeCoultre 18K gold pocket watch. No. 4219. Enameled dial with Arabic numerals 
and jeweled, floral center. Interior marked 18K, DLH - GEH July 28, 1898, Marius 
LeCoultre Geneve. Overall diameter: 31.1 mm. Total weight: 29.4 grams. 

19 Vintage pearl and garnet brooch. Custom made yellow gold openwork butterfly form 
brooch set with pearls and garnets. 3 1/2 in. x 1 in. Total weight: 16.5 grams. 

20 14K White gold engagement ring and an interlocking band. Marquise cut diamond 
(approx. 8 x 3.5 mm) in  band marked 14K with a gold band (tests 14K). 3.7 grams total. 

21 (2) Tiffany & Co. Sterling Silver ballpoint t pens, one with enameled clip. 5 1/4" & 4 
13/16" long. 

22 Map, Brandeburgum Marchionatus cum ducatibus Pomerania et Meklenburg. Publisher: 
Amstelodami excudebat Ioannes Ianssonius. 15 1/2 x 20 inches. Framed. 

23 Map, Description du pais de la Valetolinne. Jean Boisseau, Paris. Showing various 
fortifications. Ceste Carte de la Valtelline, et des comtez de Bormio et de Chiavenes. 
With date 1643. 13 1/2 x 18 1/2 inches. Framed. 

24 John Varley Jr. (1850 - 1933), Watercolor, Pyramids of Giza in the background with 
travelers with Camels in the foreground. Signed lower left, John Varley. Image: 16 x 22 
inches. Framed. Overall: 25 1/2 x 19 inches. 

25 Fernando Botero (Colombian, b. 1932), Untitled (Still Life with Trumpet and Pitcher), 
circa 1960. Gouache and graphite on paper. Signed lower right Botero. Sight: 19 x 27 
inches.Framed, glazed, silk mat. Overall: 27 x 34 inches.  Estate of Esther Eitel. 

26 Knoll International Bill Stephens 1300 series armchair with fabric upholstery. Approx. 23" 
W, 22" D, 32" H. 

27 Plycraft bentwood armchair with vinyl seat, cushion and head rest. Approx. 25" W, 28" 
D, 32.5" H. 

28 Mid 20th C. teak and tile wall hanging depicting 3 gents. 48" x 12". 
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29 Mid 20th C. modern teak 3-drawer chest with laminate top and a teak 2-tier table with 
laminate top. 24" x 19" x 27 1/2" & 27.25" x 19.5" x 21". 

30 Skovby RS31T Danish teak 2-section sideboard / hutch. Triple door lower section with 
drawers; glass front 3-door top section. 

31 Mid 20th C. modern Vista Furniture 6-drawer white painted dresser with white laminate 
top , metal legs and sides. Vista Furniture made in California label. 46" x 16.5" x 29.5". 

32 Gerald Thurston for Lightolier modernist table lamp. Metal and plastic. 21 1/2 inches tall. 

33 Mid 20th C. modern teak wall unit. Drop front unit with 2 interior sections (31.5" x 14.5" x 
16.5") and a slanted shelf unit. Walnut supports. 

34 Pamphylia. Aspendos Stater (AR?) circa 300s BC (24 mm, 9.2g).  Two wrestlers 
grappling over E/ slinger in throwing stance right, to right, triskeles. O between legs; all 
within dotted circular border. 

35 Justinian I, 527-565. Half Follis (26 mm at widest, 8.9 g,), Very worn bust of Justinian I 
facing, Rev. Large K between ANNO and XU/II/II; above, cross; below, NI. 

36 Euboia, Histiaia. Tetrobol (AR? ). 3rd-2nd centuries BC. (15mm, 2.0g,). Wreathed head 
of the nymph Histiaia right / Nymph seated right on stern of ship. 

37 Justin II, with Sophia. Follis 565-578. (31mm, 12.8 g,). Justin, holding cruciger, and 
Sophia, seated facing on double throne; cross above / Large M; cross above, KYZ 
below. 

38 Lokris, Lokri Opuntii Triobol (AR?).  Circa 340-330 BC. (15mm, 2.7 g). Wreathed head of 
Demeter right / Ajax advancing right, holding shield. 

39 Attica. Athens. 2nd-1st centuries BC. tetradrachm (29mm, 14.8 g)  Helmeted head of 
Athena right / owl standing right on amphora; all within wreath. 

40 Kings of Macedon, Philip III (circa 323-317 BC). Fifth Tetradrachm (AR?)  (14mm, 2.6g). 
In the types of Philip II. Head of Apollo right/ Rider on horseback. 

41 Roman Republic Denario. 90-89 BC (18mm, 3.8g).  L. Calpurnius Piso Frugi.  Laureate 
head of Apollo right/Horseman galloping right over LPISO FRUGI. 

42 Greece, Attica Athens Tetradrachm (AR?).  (21mm, 17.3g).  Head of Athena right 
wearing earring, necklace and helmet.  / Owl standing right under olive leaves, AO.  
Circa 450-400 BC. 

43 Byzantine Anonymous Folles coin, Basil II and Constantine VIII.(27.5mm at widest, 
9.9g).  Facing bust of Christ Pantokrator, / legend in 4 lines.  Early 11nth Century. 
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44 After Lang Shining (1688 -1766), Sheep Family of Three. White Plum blossom, Bamboo 
with Rock. Chinese hanging scroll, ink and color on silk. Titled  "Kai Tai Tu", with many 
seals, Qianlong period date with painter's signature, his two seals on lower right.   
Image: 38 x 23 inches.  In excellent condition.   From a private collection In San 
Francisco Bay Area. 

45 After Ma Yuanyu (1669 -1722), Birds and Flowers. Chinese hanging scroll, ink and color 
on rice paper. Signed poem with artist's name and two seals. In very good condition. 
Image: 52 1/2 x 13 inches.   From a private collection In San Francisco Bay Area. 

46 After Shishu Fang (1692 - 1751), Hibiscus with birds. Chinese hanging scroll, ink and 
color on gold paper. Image: 80 x 35 inches. In very good condition.   From a private 
collection In San Francisco Bay Area. 

47 After Qi Baishi, Dragonflies, Butterflies & Cricket. Chinese hanging scroll, ink and color 
on rice paper. Artist's name and seal. Calligraphy on each side of painting.  In very good 
condition.   From a private collection In San Francisco Bay Area. 

48 Attributed to Zhang Daqian (1899 -1983), Scholars in Landscape. Chinese hanging 
scroll, ink and color on rice paper. Upper left with signed poem and artist's name with his 
two seals. Images: 57 x 17 inches, in excellent condition.   From a private collection In 
San Francisco Bay Area. 

49 Attributed to Zhang Daqian (1899 -1983), Beauty in Tang Dynasty Style. Chinese 
hanging scroll, ink and color on rice paper. The top section with signed title, poem, date, 
artist's name and seals. In excellent condition. Images: 33 x 17 1/2 inches.   From a 
private collection In San Francisco Bay Area. 

50 After Shen Quan (1682 - 1762),  Flowers and Birds, Ink and color on Silk. 19th C. Upper 
left with artist signature and 2 seals. Depicting white peonies on rocks, birds on a tree 
branch. Image: 66 x 33 inches. Framed with embroidered silk border. Overall: 76 x 44 
1/2 inches. 

51 Vintage Platinum and natural pearl ring. Natural pearl (14.3 x 15.2 mm) set in Platinum 
ring. 8.03 grams total. Size 6 1/2. 

52 Georg Jensen Moonlight Grapes Sterling Silver choker. Marked Georg Jensen Sterling 
Denmark 96. 14 3/4 inches long. 1.1 ozt. 

53 14K White Gold ring with amethyst style cabochon. 7.5 grams. Size 6. 

54 Georg Jensen Sterling Silver & moonstone stick pin. Marked Georg Jensen Sterling 
Denmark 32 B. 2 7/8 inches long. 

55 Antique Iberian peninsula gold and emerald necklace and earring suite. With later 
earring backs. Necklace: 11 1/2 inches drop length, earrings: 2 1/8 inches long. Total 
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weight: 47.2 grams.   Owner states "Family history purports this set belonged to 
Empress Carlota of Mexico", without evidence. 

56 Pair of English Silver candlesticks, C. J. Vander London 1969. 9 5/8" tall. Weighted. 

57 English Silver Dish, Barker Bros. Birmingham 1936. 13 x 6 3/4 x 1 3/4 inches. 15.42 troy 
oz. 

58 English Silver 2-piece brush set, Henry Matthews Birmingham 1926. With case. Each 
brush: 3 1/2 x 2 3/8 x 1 1/2 inches. 

59 Hukin & Heath English Silver tray, London 1906. JTH JHM hallmark. On tripod feet. 11 
3/4 x 1 3/8 inches. 25 troy oz. 

60 (3) Sterling Silver dishes. Gorham circular dish with floral relief border (10" diameter), 
Gorham oval bread dish (11 3/4" x 6") and Rogers nut dish (6" diameter). 18.92 troy oz. 

61 Ladies' fox fur jacket (white). Size S. Saga Fox label. 

62 Ladies' leather and fur jacket. Leather jacket with fur front and back. (Back of the neck to 
the bottom: 27 inches long). Schneider Bros. San Francisco label. Approx. size: 6 - 8. 

63 Ladies' sable fur coat, personalized label in the lining. 46 inches long from the neck line 
to the hem. Approx. size 10 - 12. 

64 Ladies' reversible fur and leather jacket with fur collar.  (Back of the neck to the bottom: 
24 inches long). 

65 Claude Montana Paris Lambskin pantsuit. Pour Ideal Cuir. Size 40. Jacket style 2311, 
Pants style 2346. With metal cuff design. 

66 Tarja Niskanen reversible leather and faux fur jacket. (Back of the neck to the bottom: 32 
inches long). 

67 Royal Worcester "Watteau" porcelain dinner service, 63 pieces. 13 Dinner plates, 13 
salad plates, 13 dessert plates, 8 cups, 13 saucers, lidded sugar bowl and 2 additional 
saucers. 

68 (11) Cobalt blue & clear cut crystal wine goblets. 7 3/45 inches tall. 

69 Murano pink and gold bubble glass table lamp on painted wood base. Overall: 34 inches 
tall. 

70 Roman glass cup, 2 miniature Roman glass vases and a glazed pottery vase. 3 3/8", 3 
1/4", 2 3/8" 5 1/2" tall. 

71 Pair of mid 20th C. Murano style glass stacked ball table lamps. On painted wood bases. 
No shades. Overall: 38.5 inches tall. 
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72 Sterling Silver floral work vase (3 3/4" tall) and William Hutton & Sons. Birmingham 2-
handled cup, 1884 date mark (2 3/4" tall). 9.42 troy oz. total. 

73 After Qi Baishi (1864 - 1957), Chrysanthemum. Chinese hanging scroll, ink and color on 
rice paper. Upper right with artist's name with a seal. In very good condition. Images: 32 
1/2 x17 1/2 inches.   From a private collection In San Francisco Bay Area. 

74 After He Nan (Born 1927), Beauty in the River Landscape. Chinese hanging scroll, ink 
and color on rice paper. Images: 59 x 29 inches. In very good condition.   From a private 
collection In San Francisco Bay Area. 

75 Attributed to Zhang Daqian, Man & Horse in Landscape. Chinese hanging scroll, ink on 
color rice paper. The lower left side dated with signed artist's name and seal. Image: 52 
1/4x 25 1/2 inches. In very good condition.    From a private collection In San Francisco 
Bay Area. 

76 Chinese scroll, ink and color on paper, Hibiscus. With inscription and seal. Image: 32 1/2 
x 17 1/2 inches.   From a private collection In San Francisco Bay Area. 

77 Wang Xuetao (1903 -1982), Peonies with Butterflies. Chinese hanging scroll, ink and 
color on rice paper. Upper left with signed artist's name in Beijing, with his seal. In 
excellent condition. Images: 38 x 18 1/2 inches.   From a private collection In San 
Francisco Bay Area. 

78 Sikyonia, Sikyon Triobal-Hemidrachm (AR?).  Circa 4th Century BC (16mm, 2.5g).  
Chimera left, paw raised / dove flying left. 

79 Attica, Athens Hemidrachm (AR?),    Circa 454-404 BC. (12mm, 2.1 g,). Helmeted head 
of Athena right  / Owl standing facing between leaves, O E to either side. 

80 Group of eight (8) ancient coins, including Athenian owl. 

81 Sheraton 2-door glass front bookcase. Two glass sliding doors, 4 shelves, inlay banding. 
48 x 15 1/2 x 54 inches. 

82 Late 19th / early 20th C. 4-drawer drop front chest. Upper section with 2 doors inlay 
banding opening to a fitted interior; lower section with drop front and 4 drawers with birds 
eye maple inset. 41 1/4 x 21 1/2 x 58 1/2 inches. 

83 Randolph & Hein, Inc. chinoiserie lacquer and ebonized fold-out games table.  The 2-
leaf fold out tops rest on single pull out  supports, raised on square tapered legs. Gilt bird 
in foliate and diaper motif on  inside and frieze. Outside with pagoda, bridge, island 
landscape motif. 20th C.29 1/2 in. x 38 in. square in the open position. 29  1/2 in. x 19 in. 
x 38 in. closed. 

84 Drexel Et Cetera Collection chinoiserie breakfront cabinet. 55" L, 14" D, 79" H. 
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85 Chinese black lacquered and painted lingerie / jewelry chest. Top section with 2 doors 
opening to 10 silk lined drawers, lower section with 5 drawers. 22" L, 15 3/4" D, 51 3/4" 
H. 

86 Oriental black lacquered dining table with 8 chairs. Rectangular table with tapered 
support and copper base. Table: 72 x 40 x 30 inches. 

87 Chinese 3-drawer, 2-door low chest with applied stone decoration. Gilt decorated chest 
with applied stone figure, floral and vase decoration. 43 1/4 x 15 1/4 x 19 1/4 inches. 

88 Chinese black lacquered tall cabinet with 2 doors, single drawer and hard stone overlay. 
33 1/4 x 17 1/4 x 54 1/4 inches. 

89 Chinese contemporary rosewood 4-pc bedroom set. 7-Drawer dresser, pair of 3-drawer 
nightstands and a 5-drawer lingerie chest. Dresser: 60 x 18 x 32 inches, nightstands: 26 
x 18 x 25 inches, lingerie chest: 20 x 18 x 50 1/4 inches. 

90 Chinese contemporary rosewood circular dining table with 6 chairs and table pads. (No 
leaves). Table: 44 x 30 1/4 inches, Chairs: 18 x 17 x 39 inches. 

91 Group of (12) Sterling, pearl, beaded and other necklaces incl. Mikimoto graduated pearl 
necklaces, garnet necklaces. 

92 Group of (6) costume bead  necklaces incl. metal, stone, clay, shell. 

93 Group of (10) necklaces incl. multi-strand, bead / seed. 

94 Group of (8) costume bead and hard stone necklaces. 

95 (6) Pairs of hard stone earrings. 

96 Austro-Hungarian Silver teapot, 19th / 20th C. .750 silver fineness mark. Decorated with 
coat of arms on the body, with rosebud finial. Dianakopf mark with the letter SR in 
cartouche. 34.65 troy oz. Approx. 8 1/4" tall, 12" wide. 

97 Austro-Hungarian rectangular silver tray. No visible fineness marks. Monogrammed with 
crown. 22 1/2 x 17 1/2 inches. 59.2 troy oz. 

98 Austro-Hungarian silver teapot, 19th / 20th C. .800 silver fineness mark. Monogrammed, 
with rosebud finial. Dianakopf mark with the letter SR in cartouche. 24.65 troy oz. 
Approx. 9" tall, 9 1/4" wide. 

99 Small group of Sterling Silver flatware and 2 napkin rings including International Sterling 
Salad tossers. Sterling: 9.53 troy oz. 

100 Sterling Silver dish, plate and bowl including Alvin hand hammered bowl, Peru 925 dish. 
14.87 troy oz. 
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101 (5) Coin Silver serving spoons including a Clayton silver spoon. 9" & 7 3/4" long. 8.2 troy 
oz. 

102 (2) Jean Pouyat Limoges porcelain hand painted tall pitchers. Still life with fruit (13 1/2" 
tall); German stein form pitcher (13 1/4" tall). 

103 Jean Pouyat Limoges hand painted porcelain charger / cabinet plate depicting portrait of 
a young girl. 16 inches diameter. 

104 U.S. Navy Type G1 Leather Flight Jacket. Size 42L. 

105 U.S. Army / Navy Type A-2 Leather Jacket, Size 44T. 

106 U.S. Navy Leather Jacket. Type G1, Size 42. 

107 1989 Sea Ray 230 Cuddy cabin motorboat and 1989 Shoreland 24 ft. Trailer.  Boat:  Hull 
No. SERC1143H889, CF No. CF 5368 JU  Mercruiser Alpha One 5.7 liter V8 I/O engine 
(rebuilt 2015, less than 50 hours after the rebuild).  Trailer: VIN: 1MDDBAT22KH375989 
License: 1BW5307 (California).   Accessories:  Lowrance x70a fish finder, West Marine 
Orion radio, Cannon Downriggers, Canvas boat cover, Bimini top, Canvas tire covers, 
Custom flushing system (for land operation), Tiedown model 660 brake actuator, dual 
batteries with shut off switch. 

108 Specialized Tarmac SL4 Pro carbon bicycle frame with post and seat. (52 cm). 

109 Bafang electric bicycle. 19" frame (approx). 48V, 30A, 1000W. (No battery, charger or 
key). 

110 Bafang electric bicycle. 18" frame (approx). Dual battery (No charger or key). 

111 Trek FX3 hybrid bicycle. (17.5" frame). 

112 Schwinn Circuit hybrid bicycle. (18" frame). 

113 Henri Pieper side by side double barrel shotgun, .410 gauge. Imported by J. Reynolds. 
"Liege" & black powder proof marks. Barrel marked c 1897 - 1924. 10.4" barrels. 

114 Chelsea automobile clock with model K 8-day movement. Serial no. 30785. Chelsea 
Clock Co. Boston, USA. 

115 White painted cast iron rooster door stop and a pair of cast iron German Shepherd door 
stops. 11 3/4 & 9 inches tall. 

116 (2) Vintage cast iron lamb molds. Approx. 14" x 8" & 12 1/2" x 8". 

117 Vintage Royal Doulton charger and a New Hall Pottery bowl. Charger with horse drawn 
coach and people (1941 date mark, 13 3/4" diameter) and bowl with horse drawn 
coaches and houses (3 3/4" x 9"). Slight crack to the bowl. 
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118 Royal Crown Derby Asian Rose 2-pc cheese and fruit knife set with case. 

119 Neoclassical marble bust of Psyche, on a later plinth. 14 1/4" tall, 9" x 5.5". 

120 Neoclassical alabaster sculpture, The Dying Gaul. 8 3/4" tall, 19" x 9". 

121 Alabaster bust, Dante with Laurel Wreath. On granite base. 14" tall, 11" x 6". 

122 Federal style mahogany breakfront secretaire. Northern Furniture Wisconsin. Late 20th 
C. 48" W, 17" D, 82" H. 

123 Dutch baroque style secretaire bookcase. Burled fruitwood veneer. Top section with 2 
glaze doors; fall front desk opens to a fitted interior on a serpentine 3-drawer base. 20th 
C. 

124 Late 19th C. Mahogany 4-drawer chest. 42" W, 22" D, 38" H. 

125 Birks Regency Silver plated flatware, 83 pieces. With a casket. 

126 19th C. Hepplewhite style sideboard. Mahogany and satinwood with ebonized cross 
band inlay. Single center drawer and 2 doors. (66" L, 30 3/4" D, 37 3/4" H). 

127 Carved wood architectural altar niche. Gilt Crucifix and orb pediment, columns and 
pilasters flanking the recessed vacant niche. 40 x 18 x 12 inches. 

128 Oil on canvas, allegorical portrait of a woman holding sheaf of wheat and a sickle. No 
apparent signature. Sight: 34 1/2" x 27 1/2". Framed. Overall: 41" x 34". 

129 (4) Oriental bronze teapots, 20th C. 

130 Chinese bronze seated deity sculpture. Eyes cast downward in meditation, with straight 
hair in chignon, draped robe covering part of head, falling over shoulders and knees 
exposing right foot. 26 x 15 x 14 inches. 

131 Cast bronze Bodhisattva sculpture, 20th C. Heavy bronze figure seated with right knee 
raised with right palm resting on leg, supporting left crossed arm. The brown robe has a 
border of scrolling gold leaves with a repeated gold circular phoenix design visible on 
lower front of robe. Gold bead necklace surrounds neck with three droplets of beads 
falling down chest. Black straight hair is swept up in chignon with crown with statue in 
front. 22 x 20 x 12 inches. 

132 Royal Crown Derby "Lombardy" dinner and salad plates. (12) dinner plates and (6) salad 
plates. 

133 Xu Guodong (Chinese, b. 1950), Lingbi stone, garden viewing rock. The specimen on 
fitted stand. Height overall: 36 inches x 20 inches. 
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134 Oriental painting on silk, Scholar sitting by a blossoming tree, with servant sweeping. 
Calligraphy and seal marks. Image: 37 1/2 x 14 1/2 inches. Framed. Overall: 42 1/2 x 19 
1/2 inches. 

135 Oriental painting on silk, landscape with figures including travelers, gathering of people. 
Image: 31 x 13 1/4 inches. Framed. Overall: 39 x 19 1/4 inches. 

136 19th C. cotton quilt, California Rose style pattern. (80 x 81 inches). 

137 1908 Singer 28k hand crank sewing machine, V476??. With Oak case and Wm 
Hutchinson Berkeley dealer plaque. 

138 Group of (13) Case XX pocket knives, some with boxes. (3 x 65327 SS, 3 x 61749L SS, 
2 x 6254 SS, 4 x 6318 SS, 1 x 6207 SS). 

139 Group of (30) young adult / children's books relating to Radio, Wireless. Includes Tom 
Swift, James Otis, Signed Roy J. Snell Desert Patrol. 

140 Group of (9) vintage German Beer Steins. 

141 KLH Model Thirty turntable. 

142 19th Century Federal eglomise banjo clock. Gilt metal eagle crest, Clock face with 
Roman numeral indicators. Reverse painted lower panel depicting Enterprise & Boxer 
ships with eagle and shield. (7) Decorative gilt beads at the bottom of the clock (2 
missing).(39 1/2 x 10 inches). 

143 Coalport Indian Tree partial dinner service, 35 pieces. Teapot missing lid. 

144 Novels and Tales of Robert Louis Stevenson, Charles Scribner's Sons 1903. 27 
Volumes (26 volumes of novels and tales and Life of Robert Louis Stevenson by Grant 
Balfour). 

145 Wallace sterling silver flatware service, Grand Baroque pattern. In a fancy Chinese red 
lacquer 2-drawer silver chest. Service for 12 (5-piece place settings) plus (9) serving 
pieces. Comprising: (12) dinner knives with weight handles, (12) dinner forks, (12) salad 
forks, (12) teaspoons, (12) soup spoons, (9) assorted serving pieces. Total weight: 91.41 
ozt. (Excluding 12 knives and 7 serving pieces with weighted handles). 

146 American Victorian oak extending dining table and (10) oak spindle back chairs with blue 
velveteen upholstered seats. Mid 19th C. Table with carved frieze, raised on heavy 
turned legs. 2 Armchairs and 8 side chairs. 

147 American Victorian oak sideboard. 4-Drawer sideboard with carved scroll and acanthine 
back board. Mid 19th C. 72" W, 26" D, 57" H. 

148 American Oak Morris chair and a mission style chair. Approximately 38.5" tall. 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – January 1, 2022 

11

149 American Oak 4-drawer mirrored chest. 41.5" x 20" x 68.5". 

150 Ladies' mink coat. Siberian Fur Store Hong Kong tag. Neckline to the bottom: 43 1/2 
inches. 

151 Ladies' fur jacket. Neckline to the bottom: 28 inches. 

152 Sanborn Mexico Sterling Silver Bowl. (7 3/4" diameter, 3 1/2" tall, 15.75 troy oz). 

153 Tango Aceves Mexico Sterling Silver Bowl. Oblong bowl with scalloped rim. 13 1/4" x 8 
3/4" x 2 1/4". 22.5 troy oz. 

154 Pair of Gorham weighted Sterling Silver candelabra. 5 3/4 x 8 inches. 

155 (3) Chelsea porcelain figures of 18th C. peasants: Fruit vendor and gent, 5 1/2 inches 
and Gent with book, 8 1/2 inches. 

156 Chinese archaic style bronze lamp. Cylindrical lamp with studded body and 2 handles. 
Wood top and base. With silk shade.  Overall: 42 inches tall. 

157 Chinese archaic style bronze lamp. Vase form lamp with 2 handles. With black cotton 
and silk shade. Overall: 30 inches tall. 

158 Attributed to Pu Ru (1896 - 1963), Dancer. Chinese hanging scroll, ink and color on rice 
paper. The upper right with poem, artist's name and seals. In very good condition. 
Images: 30 x 15 1/4 inches.   From a private collection In San Francisco Bay Area. 

159 Attributed to Wu Changshuo (1844 -1927), Flowering Tree. Chinese hanging scroll, ink 
color on rice paper. The left side with poems (dedicated to Mr. Ren Tian), artist's name 
and his two seals. In very good condition. Image: 43 x 20 inches.   From a private 
collection In San Francisco Bay Area. 

160 Li Fu, Deer under a pine tree. Hanging scroll, ink and color on rice paper. The upper left  
signed and dated with artist's name with a seal.  Images: 56 1/2 x 15 inches.   From a 
private collection In San Francisco Bay Area. 

161 After Qi Baishi (1864 -1957) Loofah and Chicks. Chinese hanging scroll, ink and color on 
rice paper. The right upper with signed artist's name and seal reading: "Baishi". In very 
good condition. Image: 27 x 26 inches.   From a private collection In San Francisco Bay 
Area. 

162 Shou She (21 Century), Peacocks. Japanese Hanging scroll, ink and color on paper. 
Seal and artist name on the lower right. Image: 54 x 20 inches. In very good condition.   
From a private collection In San Francisco Bay Area. 

163 Zi Quan (21 Century), Horses. Chinese hanging scroll, ink on rice paper. Top with 
signed title "Ma Tao Cheng Gong" with the date and two seals. In condition. Image: 42 x 
25 inches.   From a private collection In San Francisco Bay Area. 
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164 Oil on canvas, student study after established artist.  Signed and annotated verso: 
Masolta: Scheiber Hugo. "Solyomvadaszat Algierban. E. Fromentin  festmenye - Musee 
de Louvre.  49-1/2" x 37". 

165 Fried Pal (Hungarian / American 1893 - 1976), Pastel / Gouache on paper, portrait study 
of a partially nude female.  Signed upper left Fried Pal .  Sight 22-1/2" x 19", overall 27" x 
23-1/2". 

166 Antal Neogrady  (Hungarian, 1861 - 1942), Oil on Canvas, figures walking in a winter 
landscape.  Signed lower left. Sight: 23-1/4" x 31-1/2", overall 30" x 38-1/2". 

167 Chinese embroidered silk textile panel. Polychrome bat and peach motif. 11 1/4 x 11 1/4 
inches. In a shadow box style frame. Overall: 30 3/4 x 27 3/4 inches. 

168 Chinese carved wood panel with brass lock and pulls. Red painted panel with figures. In 
a shadow box style frame. Overall: 20 1/2 x 20 inches. 

169 Japanese woodblock print, Two cranes and a duck. Bearing Utamaro signature. 8 1/2 x 
13 1/2 inches. Framed. Overall: 16 1/2 x 21 inches. 

170 Oriental hand knotted prayer rug. 3'2" x 2'3". 

171 Japanese hard wood and gold lacquer corner cabinet, early 20th C. 2 Upper and 2 lower 
doors with courtyard and figural decoration. 79 inches tall. 

172 Henredon Oak Cabinet Bench. Two sets of doors with larger doors opening to a shelf 
unit. With 4 lower drawers. 

173 19th C. Dutch baroque walnut secretaire bookcase. Broken scroll pediment over a triple 
door bookcase; drop front desk and conforming 3-drawer base. 20th C. 

174 Chinese lacquered wood jardiniere stand with shaped hexagonal top. Carved openwork 
frieze, skirted waist. Raised on 6 curved legs and conforming base. Early 20th C. Height: 
29 in. x Diameter: 17 in. 

175 Ethan Allen Agra Brown / Gold rug. Wool pile rug with floral design. 11'6" x 8'6". 

176 Pair of Oriental style hard wood end tables / stands. Stepped square top with curved 
legs and square bases. 14 x 14 x 24 inches. 

177 Chinese rosewood demilune table with cloisonne inset top. Highly carved frieze fully 
around, raised on straight square legs, conforming carved openwork lower shelf. Mid 
19th C. Height: 35 in. Width: 29 1/2 in. Depth: 18 in. 

178 Oriental wool pile rug. Beige ground with floral center medallion and overall floral 
decoration. 9' x 6'. 
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179 Henkel Harris Federal style mahogany dining set. The table raised on double vasiform 
turned pedestals with splayed legs capped with brass paw mounts. The top with cross 
band inlay extends to fit two (24-inch) leaves. Incised on underside: Henkel Harris 2003. 
52 x 46 inches.Together with eight Henkel Harris dining chairs having upholstered seats 
and raised on pad-foot Queen Anne legs. Comprising six side chairs and two armchairs. 
20th Century. 

180 19th C. American rosewood secretary bookcase. Double glazed door bookcase with 
eagle pediment, over a cylinder roll top and 4-drawer base. Circa 1880. 

181 Map, Carte des Indes Orientales, 1792. Depicting Etats du Grand Mogol, Royaum du 
Grand Tibet, Indes, Isles du Golfe des Bengale. 20 3/4 x 24 inches. 

182 Leica M4 camera (No. 1270440) with Leica meter MR, Leitz Wetzlar Summicron f2 
50mm lens, Leitz Canada Summicron f2 35mm lens, Leitz Wetzlar Elmarit f2.8 90mm 
lens. With an associated case. 

183 Boris Kramer forged metal sculpture, Tango, signed Kramer.  Overall: 19" x 5" x 5". 

184 19th C. Large gold leaf frame with painting. Exquisite and ornately molded and 
decorated framed with painting of the funeral of Friar by Felix Malard.  Overall: 67 x 83 
inches. 

185 Oriental style 2-drawer wall table with lower shelf. 

186 Ladies' ranch mink fur coat with winged collar and banded cuffs. 40 inches long. 

187 Mixed media lithograph. Abstract with turtle, fish tail, prosthetic leg. Signed lower left. 21 
x 27 inches. Framed. Overall: 30 x 36.5 inches. 

188 Abstract lithograph, "Trend unbuckled". Signed lower right. Framed. Overall: 24 3/4 x 19 
1/2 inches. 

189 Early 20th C. Chinese 2-door wardrobe. Rosewood with gold lacquer decoration. 38.5" 
W, 24" D, 64 3/4" H. 

190 Oriental painting on silk, Women in courtyard performing a ritual. 19th / 20th C. Framed, 
under glass. Image: 25 1/2 x 54 inches. Overall: 28 1/4 x 57 inches. 

191 Chinese embroidered silk textile panel. Flowers and butterfly motif. 17 1/4 x 5 inches. 
With silk backing. Framed. Overall: 24 x 11 1/2 inches. 

192 Japanese diptych woodblock print, Rooster and hen. No visible signature. Framed. 
Overall: 20 x 26 inches. 

193 Chinese embroidered silk textile panel. Landscape with boats and children at play. 26 x 
13 inches. Framed. Overall: 32 x 19 inches. 
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194 Set of (4) Chinese Immortal figures porcelain panels. With Seal on each panel. 20th C. 
Each panel image: 32 x 9 inches. 

195 Shi Zhai painting on silk, birds and flower. Inscribed, with seal. Image: 41 1/2 x 26 
inches.  Overall: 50 1/2 x 33 1/2 inches. 

196 In the manner of Tani Buncho (1763 - 1840), Painting on silk, birds on a flowering 
branch. Inscribed with seal. Image: 34 x 13 1/2 inches. Overall: 45 1/2 x 17 inches. 

197 Chinese lacquered 8-panel screen, 19th / 20th C. Reversible hand carved screen; one 
side with the upper half depicting landscape of mountains, trees, lake, people, flora and 
inscribed with seals; the other side with a mythical landscape of religious figures. 
Approximately 88 inches wide, 76 1/2 inches tall. Several losses, damage at the hinges. 

198 William and Mary period black japanned cushioned mirror. Chinoiserie decorations in red 
and gold. English, early 18th C. 33 1/2 x 18 1/4 inches. 

199 Hand knotted Oriental wool runner. Red ground with repeating medallions, alternating 
borders. Approx. 20' x 2'. 

200 Vernis Martins Style mahogany 2-door display cabinet. Glass front cabinet with 4 silk 
lined shelves and hand painted fresco panels. 41 3/4" L, 14" D, 62" H. 

201 Group of Sterling Silver tableware. Pair of weighted 5-light candelabra, pair of weighted 
3-light candelabra, (6) Sterling rimmed glass coasters and Reed & Barton "Georgian 
Rose" dish. 

202 (2) Engraved Silver invitations to Gov. H. H. Markham (California). 1891 invitation with 
circular blue enamel insignia button, from First Troop cavalry for their First Anniversary 
Ball; 1894 invitation with engraved seal of California to attend the Exercises of Letter 
Carriers, Midwinter Fair. 2 3/4" x 4" & 2 1/4" x 4 1/2". 3.02 troy oz. total. 

203 Oil on canvas, student study after established artist.  Signed and annotated verso: 
"Jacques Wagrez: Floretiner Patrizier kehren von der Jagd Heim. Masolta: Scheiber 
Hugo 1942". Sight: 49 1/2" x 37". 

204 Oil on canvas, Friar with basket. Signed lower right (indiscernible). Pencil on the 
stretcher, export seal on the back of canvas. Sight: 15 3/4" x 11 3/4". 

205 Zorad Geza (1896 - 1959), Oil on board, gent smoking a pipe at a tavern table. Signed 
lower right. Sight: 19 1/2" x 13 1/2". Export seal verso. 

206 Chinese cast bronze sculpture cast as a seated Guan Yin with right palm resting on 
raised knee, left hand with water dropper. The robe border decorated in relief with leaves 
and flowers. Beaded necklace, and droplets of beads falling down the chest. 20th C.  30 
in. x 12 in. x 14 in. 
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207 Chinese hardwood 2-door cabinet. Classic Chinese garden door form from with iron 
handles, bolt and adornments. Interior with shelves and 2 drawers. 40 1/2" W, 26" D, 72" 
H. 

208 Table top 5-drawer chest, 19th / 20th C. 16 1/2" W, 13 1/2" D, 9 1/2" H. 

209 Chinese red lacquered 4-drawer low chest. 19 3/4" W, 14" D, 22 1/4" H. 

210 Chinese black lacquered table top chest with 4 drawers. 12 1/2" W, 10 1/2" D, 12" H. 

211 Chinese red lacquered open top small chest. Carved open work gallery top and 3 
drawers. 19th / 20th C. 17 x 12 x 16 inches. 

212 (3) Yellow gold charm pendants. Marked or test 14K. 10 grams. 

213 (2) Pairs of yellow gold double cuff links. Marked or test 14K. 8.9 grams total. 

214 (3) Yellow gold charms incl. Lion, locket. Test 10K. 16.6 grams. 

215 (5) Yellow gold pins and pendants incl. pearl, enamel. Test 14K. 9.4 grams. 

216 14K Yellow gold lavender heart ring. 4.6 grams, size 6.5. 

217 (6) Assorted gold charms. Test 14K. 11.8 grams total. 

218 Philip Connard (1875 - 1958), Watercolor, lakefront scene with people. Signed lower left. 
Sight: approx. 9 x 12 inches. Framed. Overall: 18 x 20 3/4 inches. 

219 Martin B. Leisser (1846 - 1940), Watercolor, Seascape with crashing waves, trees and 
buildings. Signed lower right M.B. Leisser. Sight: 12 1/4 x 18 1/4 inches. Framed. 
Overall: 19 1/2 x 25 1/2 inches. 

220 Oriental ceramic short squat bottle on a fitted wood stand. 13 x 15 inches. 

221 French provincial style gilt frame beveled mirror. 24 1/2" W, 41' H, 2" D. 

222 Group of Sterling Silver tableware incl. 2 shakers, (2) pairs of weighted candlesticks (8 
1/2" & 3 1/4") and (4) weighted shakers. 

223 Oriental 4-panel black lacquered screen with applied stone decorations. 

224 Papier mache mixed media sculpture, Woman holding a fish. 65 1/2 inches tall. 

225 Composition sculpture of a standing male nude. Contemplating figure with palms raised, 
abstract metal sculpture on the head. Approximately 75 inches. 

226 (2) Small contemporary wool rugs. 4' x 2' & 3'10" x 2'. 

227 Crystal 5-branch chandelier with pendant prisms and swags. Approximately 28 x 20 
inches. 
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228 Modernist chrome and glass circular side table. 27.5" diameter, 20" tall. 

229 Oriental hard wood side table. 32" x 32" x 27 1/2". 

230 Oriental style 2-tier end table with 2 drawers (one on each side). 30 1/2" x 18 1/2" x 25". 

231 Oriental style square coffee table. 32" x 32" x 14 3/4". 

232 Oriental single drawer side table with carved front. 35" x 20 1/4" x 16". 

233 (2) Oriental hard wood low tables. 21 1/2" x 15 3/4" x 5" & 19 1/2" x 11 1/4" x 5". 

234 Oriental 6-drawer small chest. 20th C. 24 1/4" x 15" x 19 1/2". 

235 Oriental metal lock in shadow box frame. Overall: 18 3/4" x 14 1/4". 

236 Oriental miniature 4-panel screen with applied blue and white vase decoration. Overall: 
24 1/2" x 16 1/2". 

237 Attributed to RJ Horner, a mahogany Renaissance Revival dining table. The circular top 
with gadrooned rim and carved frieze on a heavily carved bulbous pedestal issuing from 
a cartouche and four-griffin base, set on massive carved paw feet. Table extends to fit 
four conforming leaves. Late 19th Century. Diameter: 60 inches. Leaves: 16 x 60 inches. 

238 Circa 1900 French style white marble and ormolu decorated mantel clock with pair of urn 
form garnitures. Time and strike movement. Japy Freres & Cie Med D' Honneur 50. 

239 Group of glass tableware including: A Waterford stoppered decanter, A Tiffany & Co 
candle holder, (7) Heisey Glass footed salters, plus (6) plates and (3) miscellaneous 
bowls. 

240 Collection of assorted Asian ceramic tableware including: (2) coffee pots, miscellaneous 
cups and saucers, bowls. Imari, Kutani, Famille Rose and others. 

241 Large Capodimonte figural group. Seated figures of lady with a fan, man with a musical 
instrument. Gilt Capodimonte logo on the base. Approx. 21 x 21 x 12 inches. 

242 (3) Occupied Japan porcelain figures. Man and a woman with stringed instruments and a 
figural group of a man and a seated woman. Tallest: 6 inches. 

243 J. J. Vander Borght Dutch tall case clock, late 18th / early 19th C. Walnut case with 
pitched roof bonnet. Circular brass face with Roman numerals. Calendar, time and 
strike, two weights and pendulum movement. 84" tall, 24" wide. 

244 Group of assorted sterling silver flatware, 11 pieces, various makers. Includes (3) pieces 
with weighted handles. Sterling weight: 8.80 troy oz. 

245 (3) Miniature bronze figures, 2 cats and a mouse. Marked Addolla 51/300, 111/300, 
93/300. Largest: 2 x 1 1/4 x 1 1/4 inches. 
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246 (2) 19th C. German porcelain figurines. Marked Germany. Approximate height: 10 
inches. 

247 Pair of Chinese cloisonne lidded bowls. Polychrome floral decoration with finialled lids. 
Early 20th C. 6 1/4 inches tall, 8 1/4 inches wide. 

248 Chinese cast bronze archaic round footed censor. Height: 3 1/2 in. x Diameter: 6 in. 

249 Chinese red lacquer and gilt decorated altar table form low chest. Hand painted chest 
with 3 drawers. 19th / 20th C. 41 1/4 x 13 3/4 x 12 inches. 

250 Chinese rosewood rectangular low table with straight decorated frieze, raised on 
conforming square legs. 20th C. 14 in. x 29 1/2 in. x 18 in. 

251 Oriental black lacquered wood, 2-section beveled glass top coffee table. Approximately 
40" x 20" x 17". 

252 (2) Sandy Shaw art pottery bowls. One titled: "Horse with Mummies Bowl 1991" the 
other similar bowl signed and dated ’89. Diameters: 13 1/2 inches and 11 1/2 inches. 

253 Group (8) Royal Copenhagen Blue Fluted Full Lace porcelain 6-inch plates and (1) Blue 
Fluted plain plate. 

254 Group of Danish porcelain Mothers Day and Fathers Day collector plates. (13) B&G Bing 
& Grondahl Mother’s Day Plates. 1969 - 1978, missing 1976 plus (4) doubles; (1) 1972 
Royal Copenhagen Mors Dag Plate. 

255 Pair of Chinese ceramic compressed ovoid tall bottles, saffron brown colored glaze. 
Incised seal script mark to foot. Modeled in relief with figures and cloud bands. Mid 19th 
C. Height: 18 in. Breadth: 13 in. 

256 Circa 1900 Humphrey's Specifics double sided Drugstore Counter Display cabinet. 
Double side tin lithographed. L: 22", D: 9.5", H: 28". 

257 (2) Oriental iron open work stands. One with ball and claw feet and other with gilt patina. 
11 1/2" & 9" tall. 

258 Oriental style 3-drawer, 2-door credenza. 

259 Oriental altar table style low credenza with 2 doors and 2 drawers. 62 1/2" x 15 5/8" x 
22". 

260 19th C. Paulus Bramer Amsterdam tall case clock. Walnut case decorated with fruitwood 
inlay and pressed scrollingmolding. Circular brass face with time and strike. Two lead 
weights. Pendulummovement. 78" tall. Environmentally friendly. 

261 Drop crystal 5-light chandelier with etched glass shades. 2nd Quarter 20th Century, 
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262 (2) French provincial style parlor chairs with needlepoint upholstery. Approx. 34 1/2 
inches tall. 

263 Chippendale style petit desk, Sligh Furniture Co. Leather 3-section inset top, 3 drawers 
and a file drawer. 48 x 24 x 29 inches. 

264 Provincial style red upholstered oversize armchair and ottoman. Chair: 33" W, 35" H; 
Ottoman: 16.5" H. 

265 Chippendale style leather inset desk, Hekman Furniture.  Leather 3-section inset top, 3 
drawers and a file drawer. 57 1/2", 28 1/2" W, 30" H. 

266 Oriental wool pile rug. Red ground with extensive floral pattern. 10' x 8'. 

267 Oriental hand knotted rug. Turkish repeating medallions with alternating borders. 
Approx. 12' x 8'. 

268 English Edwardian Wardrobe. Beveled mirror doors with a 5-drawer mid section. 

269 Pakistani wool pile rug. Red ground with floral symbols. 6'9" x 4'4". 

270 Oak 8-drawer, 2-door sideboard with metal work handles. 58" W, 20 1/4", 34" H. 

271 (2) Chinese contemporary porcelain planters, one with stand. Each with apocryphal 
character marks. 11" & 11 1/2" tall. 

272 Oriental hand knotted wool pile rug. Red ground with center medallion, spandrels, 
alternating borders. 10' x 8'. 

273 (4) Vintage San Francisco $1000 bonds. 1920 Water bond, 1928 Hetch Hetchy, 1931 
Public Parks, 1948 Series A Juvenile Court & Detention Home bond. Framed. 

274 Group of vintage fashion prints, A, Pope Jr. plate signed lithograph (Quails) and a 
Oriental print of a cat. 

275 P.F. Bollenbach French style barometer / thermometer. Marked P.F. Bollenbach 
Barrington Illinois U.S.A. In a painted wood frame with gilt finial. Approx. 40.5 inches 
long. 

276 19th C. Austrian gilt large entry mirror. Hand carved architectural design with cherubs, 
children, foliate design, Heraldry plaque. 102" x 68". 

277 19th C. Walnut drop front tall chest. Drop front with 11-drawer fitted interior, over a 3 
drawer base. 41 1/2" W, 17 3/4" D, 60 1/4" H. 

278 Large Group of table linens. 

279 (4) Vintage Canon cameras. EF, F-1, FTb QL & Canonet QL17 G-III. 3 With lenses. 
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280 Group of Russian lacquer small boxes and a plate. Approx. 20. 

281 (5) Nikon camera lenses. Nikon Series E 50/1.8, Nikkor-H Auto 28/3.5, Nikkor-Q 
135/3.5, Nikkor-S Auto 58/1.4, Nikkor-S Auto 35/2.8, Nikkor Tele 85/48 1.4. 

282 (5) Assorted zoom lenses. Tamron 80-210 f3.8, Olympus 300 f4.5, Five Star 500 f8, 
Vivitar 200 f3.5 & 100-300 f1.5. 

283 Haviland limoges porcelain coffee pot with set of (6) cups and saucers. Gilt floral rim and 
handles, cups with luster interior. 

284 Group of (10) camera lenses including Lentar, Sigma, Nikura, Quantaray. 

285 Group of Silver plated tableware and Siam style flatware Tea set, dishes, plates. 

286 Chinese bronze archaic style lamp. Overall: 20 inches tall. 

287 Group of Russian Lacquer small boxes. Approx. 18. 

288 Group of Waterford crystal stemware, Waterford tumbler, Steuben creamer & 5 liqueur 
glasses. 

289 (2) African carved fertility figures, man and woman. 16 1/2 & 17 inches tall. 

290 Group of vintage calipers, straight edge sets, Reservoir pen sets. 

291 Group of Russian Lacquer small boxes. Approx. 22. 

292 Trenton Porcelain Wash bowl and pitcher set, Royal Crown Derby Mikado plate and 2 
asstd. platters. 

293 French metal weather vane and English folk art metal and wood boat. 

294 Mahjongg & Dominoes sets (in cases) and small group of Big Little Books. 

295 Group of (12) camera lenses incl. Minolta, Canon, Olympus, Pentax. 

296 Vintage Bausch & Lomb lensometer, possibly model 70. 

297 (3) Porcelain figural pitchers (Doulton, Wedgwood, BB&B) and dancing couple teapot. 

298 Sarregeumines Green "basket" plate, St. Mark's lion ceramic plaque and "Sol" ceramic 
plaque. 

299 Group of collectible brass items. Sundial, fish form tiller arm, Judy with baby Punch door 
stop, wreath. 

300 Group of vintage hour glasses. 
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301 Group of miniature figurines incl. porcelain orchestra, cold painted bronze musicians and 
chess players. 

302 (12) Camera lenses incl. Mamiya Sekor 80/2.8 TLR, Canon FD, Minolta, Sigma. 

303 Pair of 1950s drop crystal table lamps. 

304 (5) Assorted cameras and (4) flash units incl, Eastman Kodak folding camera, Metz 45 
CT-5 flash. 

305 Group of camera projector lamps Ken-Rad, Sylvania CWA, Sylvania EKS, GE DLR. 

306 Group of Silver plated tableware incl. large shell form dish, champagne bucket, hand 
hammered large pitcher. 

307 Group of Barrister theme collectibles nutcrackers, Chelsea pottery plates. 

308 (2) Papua New Guinea painted wood and cowry shell masks. Approx. 24" & 11" long. 

309 Group of barware and collectibles incl. painted figural stoppers, art glass vases. 

310 Vintage poker chip set, (2) pairs of binoculars and (2) cookbooks. 

311 Group of model train cars, track and accessories incl. American Flyer. 

312 Group of (7) German porcelain steins and a carved wood stein incl, 2 large lidded steins 
(17" tall). 

313 Collection of Oriental metal incense burners. 

314 Group of vintage copper and other metal pitchers, bowls and tray. 

315 Group of (21) Nancy Ann storybook dolls and (3) other dolls. 

316 Group of vintage cameras and calculators incl. Nikon FG, Eastman Kodak, HP 41CV 
(battery cover missing), HP 11C. 

317 Group of mineral rock specimens incl. Agate, gypsum. 

318 Group of Continental porcelain and bone china demitasse cups and saucers. Nine DW 
Porzellan, Germany and nine Cauldon, England. 

319 (4) Pairs of brass candlesticks and pair of boxed oil lamps. 

320 Collection of vintage dolls incl. composition, American folk art. 

321 (7) Royal Doulton porcelain figures incl. Fleur, Biddy Penny Farthing, Top of the Hill. 
Tallest: 9 inches. 

322 Group of porcelain vases and collectibles incl. nutcrackers, figures. 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – January 1, 2022 

21

323 (2) English miniature scales, box of weights and a miniature slot machine. 

324 Group of Oriental metal incense burners and bells. 

325 Large group of mineral rock specimens. 

326 (7) Continental blue and white ceramic tiles, 19th C. 

327 Group of vintage collectibles incl. Kodak No. 1 camera, hunting knife, slide rules. 

328 Vintage Coleman Instant-Lite clothes iron, Dover egg beater and small group of flatware. 

329 (3) Weighted Sterling candlesticks, sterling lidded glass jar and silver plate items incl, 
Carl Christiansen Denmark silver plated candlestick. 

330 Group of vintage photographs, vintage flags and trench art. 

331 (7) Minton Haddon Hall cup and saucer sets. 

332 Kitchen Aid mixer and accessories. 

333 Group of vintage porcelain invalid feeders incl. blue and white. (15). 

334 Group of Southwestern style incense burners incl. ceramic buildings, teepees. 

335 Group of depression and colored glass items. 

336 Partial Noritake porcelain dinner service, "Margo" pattern. Comprising: (9) dinner plates, 
(8) cups, (12) saucers, (1) gravy dish on attached stand. 

337 Chinese famille rose porcelain plaque. Lake and mountain landscape with figures, boat 
and houses. Inscription on the upper right with artist name "Zhi Yu"; two seals read 
"Zhen Yin". Republic Period. Image: 12 1/4 x 8 3/4 inches. 

338 Kuniyoshi woodblock print. Actors Arashi Kichisaburo and Iwai Kumesaburo. 19th C. 
Image: 13 x 9 1/2 inches. Framed. 

339 Oriental silk child's dress. 

340 Oriental bronze 2-handled planter with 2 elephant form handles. 9 1/4 inches tall. 

341 Oriental bronze bust of a lady on wood plinth. Signed on the back of the neck. Overall: 
12 1/4 inches tall. 

342 Georges Rouault aquatint / etching on paper, Miserere plate 15. "En bouche qui fut 
fraiche, gout de fiel&rdquo;. Initialed in plate G.R.1922. Marked in pencil Plate 15. 
Image: 19 3/4 x 13 7/8 inches. 

343 19th C. Mahogany drop leaf table. 
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344 Empire style contemporary mahogany cane seated side chair with gilt decoration and  
checkered silk cushion. 20 x 22 x 36 inches. 

345 Alfred Reitter oil on board, portrait of a young gentleman. Signed lower left. Approx. 20 x 
16 inches. Framed. Overall: 24 x 21 inches. 

346 Oriental 6-panel half screen. Painting on gold decorated  paper, landscape with trees. 

347 Oriental 4-panel silk half screen. Mountain landscape with stream, houses and trees. 
Inscribed, with seals. End panels: 32 x 16 1/2 inches, middle panels: 32 x 17 1/2 inches. 

348 19th C. mahogany drop leaf table. 

349 Mid 20th C. tea cart. 

350 19th C. Country pine single drawer table. 

351 Leica 1c camera with Leitz Elmar 50mm f3.5 lens. Serial no. 49744. Rust issues. Bottom 
plate handle broken. 

352 (6) Sterling Silver dessert plates. 6" diameter. 11.86 troy oz. 

353 Sterling Silver flatware. 6 Forks (6 3/4") and 6 Sterling handled knives (9 1/4"). Forks: 
7.36 troy oz. 

354 Sterling Silver tableware, 5 pieces. Round fruit bowl (9 3/4" x 2 1/2"), 2 nut dishes and 2 
weighted candy dishes. Sterling: 15.39 troy oz. 

355 Royal Worcester "Evesham" tableware, 6 pieces. Large covered dish (12" x 9.5" x 7"), 
(2) round covered dishes, oval covered dish and 2 oval baker dishes. 

356 Japanese porcelain luncheon service. Teapot, sugar bowl, creamer, 6 cups, 6 saucers 
and 8 luncheon plates. Teapot: approx. 9 1/2" tall. 

357 Group of English coronations memorabilia. The Monarchs ranging from Kings George V, 
Edward VIII, George VI, Queens Victoria, Elizabeth, Prince Charles and Princess 
Dianna. (7 pieces). 

358 Royal Touch Control typewriter. No. A560474. 

359 Oriental porcelain ox blood glaze tall vase with blue speckles. 17 1/4" tall. 

360 Modernist rosewood veneer bookcase. 4 Upper shelves with 2 drawer lower shelf unit. 
29 1/4 x 15 3/4 x 79 inches. 
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361. CIRCA 1900 MARBLE AND BRONZE 
ENCRIER. 14 1/4" X 18 1/4".  

 
362. WARNER BROS. MERRIE MELODIES 

45 RPM RECORD AND SLEEVE. 
FRAMED.  

 
363. CHINESE BLACK LACQUER AND 

PARCEL GILT BARREL FORM SIDE 
TABLE.  

 
364. (5) ALEXANDER BEFELEIN COLOR 

ETCHINGS, SCENES FROM EUROPEAN 
CITIES. SIGNED. FRAMED.  

 
365. TEAK MID 20TH C. STYLE 3-PC 

ENTERTAINMENT SUITE.  
 
366. PERSIAN HAND KNOTTED RUNNER. 

CIRCA 1940. 6'4" X 3'5".  
 
367. PAKISTANI HAND KNOTTED WOOL 

RUG. 3'11" X 2'8".  
 
368. CIRCA 1900 MARTHA WASHINGTON 

MAHOGANY SEWING CHEST.  
 
369. MAPLE FALL LEAVES METAL WALL 

SCULPTURE WITH NATURAL WOOD 
BASE. APPROX. 55" X 27".  

 
370. CONTINENTAL EBONIZED AND GILT 

FRAMED WALL MIRROR. SHAPED AND 
SWAG FRAME WITH SILVER GILT 
PEDIMENT. 46" X 38".  

 
371. PAIR OF TUBULAR MODERNIST 

DIRECTOR CHAIRS.  
 
372. CENTURY FURNITURE PROVINCIAL 

STYLE PARQUET TOP DINING TABLE 
WITH 2 LEAVES, 6 CHAIRS AND 
PADS.  

 
373. ROYAL DOULTON NAPIER PARTIAL 

LUNCHEON SET. 35 PCS.  
 
374. (2) SETS OF DICKENS' WORKS. 

(INCOMPLETE).  
 
375. 19TH C. GRANDFATHER CLOCK. 

PAINTED WOOD FACE, OPEN WORK 
STAR FRETWORK ON CORNICE.  

 

376. CENTURY FURNITURE PROVINCIAL 
STYLE TRIPLE GLAZE DOOR CHINA 
CABINET.  

 
377. (3) NATURE ENGRAVINGS. RED 

THROATED DIVER, HARE AND 
RABBIT.  

 
378. VINTAGE SPENCER BINOCULAR 

MICROSCOPE.  
 
379. PAIR OF EMPIRE STYLE GILT AND 

PAINT DECORATED PEDESTALS.  
 
380. ONEIDA SILVER PLATED FLATWARE 

IN CASKET.  
 
381. (4) ROYAL CASTLE PORCELAIN 

CABINET PLATES.  
 
382. SCHOTT CRYSTAL WINE STEMS, 

REVUE PATTERN. 12 RED AND 12 
WHITE WINE GLASSES. (8 1/4" & 
7 3/4").  

 
383. (2) LENOX NATURE PLATES AND A 

MOGA ROMANIA PORCELAIN BOWL.  
 
384. (8) FRENCH CHAIRS COLLECTION 

LIMOGES CABINET PLATES.  
 
385. CUSTOM DESIGN 4-DRAWER CHEST 

WITH GLASS FRONT DISPLAY TOP. 
25" X 20" X 84.5".  

 
386. MODERN DESIGN GENT'S CABINET 

WITH 2 DOORS AND 3 LOWER 
DRAWERS.  

 
387. ORIENTAL 4-DOOR DISPLAY 

CABINET.  
 
388. COTEMPORARY OAK FRAMED LIGHTED 

TRIPLE DISPLAY CABINET WITH 
LEADED GLASS DOORS.  

 
389. FRAMED WATERCOLOR ON PAPER, 

"THE BACK PORCH", SIGNED 
HAROLD E. LANFAIR. 14" X 20".  

 
390. 1930S LAWYER'S STACKING 

BOOKCASE. RED PAINTED.  
 
391. GROUP OF CHUCK JONES, ROBERT 

MARBLE AND OTHER ANIMATION 
ART. (5).  
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392. GROUP OF ANIMATION ART INCL. 
JESSICA RABBIT, BETTY BOOP. (6 
PCS).  

 
393. GROUP OF FOSTORIA GLASS 

TABLEWARE INCL. (7) 4-PC PLACE 
SETTINGS, CANDLE HOLDER.  

 
394. HERITAGE "AVALLON" DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
395. OVAL WOOD FRAMED GLASS TOP 

COFFEE TABLE.  
 
396. HUANG ZHUO JUN PAINTING ON 

PAPER, TWO STALLIONS. 
INSCRIBED, WITH SEALS. 18" X 
32 1/4". IN A SILK MATTED 
FRAME.  

 
397. JIM DAVIS SIGNED GARFIELD 

ANIMATION ART, TEDDY BEAR JURY 
WITH DEDICATION AND SIGNATURE 
BY JIM DAVIS. 65/450.  

 
398. 1930S BRONZE TABLE LAMP WITH 

SLAG GLASS SHADE. (SHADE 
CRACKED).  

 
399. CONTEMPORARY ORIENTAL FIGURAL 

TABLE LAMP.  
 
400. CONTEMPORARY 5-SHELF BOOKCASE.  
 
401. MAHOGANY SHERATON SIDEBOARD, 

MID 20TH C. 4-DRAWERS AND 2-
DOORS. 66" X 22" X 38.5".  

 
402. HAND KNOTTED AREA RUG. (5'10" 

X 3'10").  
 
403. J. E. CALDWELL & CO. 

GRANDFATHER CLOCK. MOON PHASE 
SUBSIDIARY DIAL, SILVERED 
CHAPTER RING, TIME AND STRIKE. 
HOOD WITH SWAN NECK PEDIMENT. 
THE KETTLE CLUB 1908 BRASS 
PLAQUE.  

 
404. (2) HARD WOOD GLASS TOP PARLOR 

TABLES.  
 
405. ITALIAN CRYSTAL 9-LIGHT 

CHANDELIER WITH 9 SCROLLING 
FOLIATE LEAF BRANCHES, TEAR 

DROP BAGUETTE AND CRYSTAL 
PENDANTS. 24" X 32" X 32".  

 
406. CIRCA 1940S BRASS HAT RACK.  
 
407. EDWARDIAN MAHOGANY MIRRORED 

VANITY CHEST. CIRCA 1910.  
 
408. PAIR OF CHINESE TEA TIN FORM 

METAL TABLE LAMPS.  
 
409. ASIAN CARVED HARDWOOD AND 

METAL INLAY OCTAGONAL TABLE.  
 
410. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

INCL. WATERCOLORS, OILS, 
PRINTS. (8).  

 
411. GROUP OF (5) ORIENTAL SCROLLS.  
 
412. METAL DROP CRYSTAL CHANDELIER.  
 
413. DROP CRYSTAL 5-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
414. 1920S CONTINENTAL BURL WALNUT 

AND MARBLE TOP BUFFET DEUX 
CORPS.  

 
415. INTERNATIONAL "COTILLION" 

QUEEN ANNE PORCELAIN DINNER 
SERVICE.  

 
416. CONTEMPORARY CUSTOM PARQUET 

TOP DOUBLE PEDESTAL DINING 
TABLE WITH 2 LEAVES AND 10 
LEOPARD SKIN FABRIC 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
417. CIRCA 1900 WALNUT 2-TIER 

DUMBWAITER TABLE WITH MARBLE 
AND GALLERIED TOP.  

 
418. AMERICAN VICTORIAN CARVED 

FRAMED SETTEE WITH BURGUNDY 
VELVET UPHOLSTERY.  

 
419. CONTEMPORARY COMPOSITION STONE 

AND LUCITE TABLE LAMP.  
 
420. WEIMAN TRAVERTINE TOP CONSOLE 

TABLE WITH PARQUETRY VENEER 
AND METAL GALLERY SHELF.  

 
421. AMERICAN VICTORIAN MARBLE TOP 

LAMP TABLE. 30" X 29" X 23".  
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422. VICTORIAN MAHOGANY BALLOON 
BACK CHAIR WITH NEEDLEPOINT 
UPHOLSTERY.  

 
423. CONTEMPORARY CONSOLE TABLE 

WITH TRAVERTINE TOP AND A 
MIRROR.  

 
424. PAIR OF EASTLAKE VICTORIAN 

SIDE CHAIRS. VELVETEEN FABRIC 
UPHOLSTERED BACK AND SEAT, 
TURNED LEGS ON CASTERS.  

 
425. (2) SOUTHWESTERN HAND PAINTED 

POTTERY FIGURAL GROUPS.  
 
426. 3-PC BLOWN ART GLASS CAROUSEL 

UNICORN FIGURES.  
 
427. (4) LACQUER BOXES INCL. 

RUSSIAN.  
 
428. (6) CLOISONNE PILL BOXES.  
 
429. PAIR OF RIDGWAY PEARLWARE 

PLATES. ORANGE FLORAL AND 
GREEN LEAVES AND RAISED WHITE 
FLORAL DECORATION. 19TH C. 8 
1/4" DIA.  

 
430. VAN BRIGGLE POTTERY TRIPLE BUD 

VASE.  
 
431. CHINESE FAMILLE ROSE TEAPOT 

AND A SINGLE TEA CUP IN A 
FITTED WICKER BASKET.  

 
432. (8) PORCELAIN CABINET PLATES.  
 
433. ORIENTAL PORCELAIN BLUE AND 

WHITE COVERED DISH. OVERALL 
WHITE MEDALLIONS WITH FLORAL 
DECORATION. 5 3/4 X 7 1/2 
INCHES.  

 
434. (2) HAND PAINTED IMARI PLATES.  
 
435. (2) GLAZED TURKISH PLATES AND 

(2) CERAMIC BOWLS.  
 
436. FRAMED MIXED MEDIA ABSTRACT, 

"EXCITING" SIGNED LOWER RIGHT, 
P. LYNCH. SIGHT: 39.5" X 
22.5".  

 

437. (2) HAND KNOTTED ORIENTAL RUGS 
INCL. NAIN DESIGN. 4.5' X 2.5' 
AND 3' X 2'.  

 
438. DREXEL MAHOGANY 2-PC CHINA 

CABINET.  
 
439. PAIR OF 1974 FRAMED BRASS 

RUBBINGS. THOMAS AND MARY 
BUSSHE.  

 
440. (2) ORIENTAL PAINTINGS ON SILK 

AND 2 WATERCOLORS. 11" X 8" TO 
16" X 21".  

 
441. (3) M. NIELSEN DECORATIVE 

HOLLYWOOD PRINTS.  
 
442. BRASS AND GLASS LIGHTED 4-DOOR 

DISPLAY CABINET. 7 FT. TALL.  
 
443. FRANCISCAN DESERT ROSE 

PORCELAIN DINNER SERVICE, 95 
PIECES.  

 
444. DUNCAN PHYFE MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 1 LEAF AND 8 CHAIRS  
 
445. BLACK AND GILT FRAMED WALL 

MIRROR. 33" X 28".  
 
446. DREXEL 6-DRAWER TALLBOY CHEST.  
 
447. CENTURION 35-DAY REGULATOR 

WALL CLOCK.  
 
448. ROBERT ELSOCHT (AMERICAN / 

BELGIAN, 1908 - 1999), ACRYLIC 
ON CANVAS, "ALDERWOOD". SIGNED 
LOWER RIGHT. SIGHT: 41.5" X 
45.5". FRAMED.  

 
449. BASSETT 9-DRAWER WALNUT 

DRESSER WITH MIRROR AND A 
NIGHTSTAND.  

 
450. NEW ENGLAND CLOCK CO. 

REGULATOR WALL CLOCK.  
 
451. FLAT WEAVE RUNNER. 8'4" X 

2'6".  
 
452. OAK TAMBOUR FRONT ROLL TOP 

DESK WITH DOUBLE 4 DRAWER 
PEDESTALS. CIRCA 1920.  
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453. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 
PAINTED PARTIAL GILT LARGE 
DISPLAY CABINET. (2) MIRROR 
AND (2) GLASS UPPER DOORS AND 
4 LOWER DOORS.  

 
454. LEATHER UPHOLSTERED 2-SEAT 

OTTOMAN.  
 
455. EDWARDIAN MAHOGANY TOILET 

MIRROR.  
 
456. OVAL INLAY MAHOGANY TRAY WITH 

SCALLOPED GALLERY.  
 
457. SHERATON STYLE MAHOGANY DEMI 

LUNE CONSOLE TABLE WITH MIRROR  
 
458. CIRCA 1880 AMERICAN WALNUT 4-

DRAWER CHEST WITH A LATER 
MARBLE TOP. MISSING ONE PULL.  

 
459. LARGE GILT FRAMED MIRROR.  
 
460. PAPIER MACHE LAMP.  
 
461. HALLMARK FURNITURE MID 20TH C. 

BLONDE WOOD 5-PC BEDROOM SET. 
2 CHESTS, 2 NIGHTSTANDS AND A 
FULL SIZE BED.  

 
462. CONTEMPORARY BLACK OAK CABINET 

WITH MIRROR PANEL DOORS.  
 
463. CONTEMPORARY LIGHTED DISPLAY 

CABINET.  
 
464. PAIR OF EARLY 20TH C. CARVED 

WALNUT PARLOR CHAIRS.  
 
465. NORITAKE "TOKI KAISHA" 

EXTENSIVE PORCELAIN DINNER 
SERVICE.  

 
466. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE AND 8 CHAIRS.  
 
467. OAK GOTHIC REVIVAL BUFFET DEUX 

CORPS. MAPLE FURNITURE MAKERS. 
72" X 24" X 72".  

 
468. ROYAL GALLERY "JESSICA" WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
469. MID 20TH C. LE CASSELS SWISS 

WOOD WALL CLOCK.  

470. (3) COLLECTOR DOLLS.  
 
471. (4) ASSTD. DOLLS INCL. ABE 

LINCOLN, MARIONETTE.  
 
472. (3) DOLLS INCL. EFFANBEE 

PATSYETTE, GINNY OPENING NIGHT  
 
473. (6) DOLLS INCL. MARIAN YU 

SCOTS GIRL, STAR WARS.  
 
474. PROVINCIAL STYLE LEATHER INSET 

CONSOLE TABLE.  
 
475. EARLY 20TH C. ORIENTAL STYLE 

PAINTED CANISTER TABLE LAMP.  
 
476. (2) CLARINETS. PEDLER PREMIERE 

AND BOSTONIAN SILVER PLATED.  
 
477. (4) ASIAN SCROLLS.  
 
478. GROUP OF INTERNATIONAL FIRST 

DAY COVERS AND ASSTD. COINS.  
 
479. (3) ASIAN SCROLLS.  
 
480. (2) LEATHER SNAKE SKIN AND 

PORTFOLIO BAGS.  
 
481. GAP VISIONAIRE 41 WORLD BOOK 

WITH ORANGE BAG AND PLASTIC 
COVER.  

 
482. STAMP ALBUM AND GROUP OF LOOSE 

STAMPS.  
 
483. PAIR OF LOUIS XVI STYLE GILT 

METAL SINGLE LIGHT WALL 
SCONCES WITH CRYSTAL DROPS. 
10" TALL.  

 
484. BRASS JARDINIERE STAND WITH 

AGATE TILE TOP.  
 
485. COLLECTION OF "THE MENTOR" 

EDUCATIONAL PERIODICALS. 1913 
- 1921.  

 
486. 1920S OAK CASED WALL MOUNT 

TELEPHONE.  
 
487. ART KRUPP BERNDORF SILVER 

PLATED COFFEE POT AND WATER 
JUG.  
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488. (4) ORIENTAL CLOISONNE VASES 
INCL. A PAIR. TALLEST: 9".  

 
489. JAPANESE MIXED METAL VASE (11" 

TALL) AND A PAIR OF ORIENTAL 
CARVED RELIEF VASES (MISSING 
BOTTOMS).  

 
490. ORIENTAL CELADON GLAZE POTTERY 

LIDDED POT.  
 
491. FOLK ART POTTERY FIGURE, BANJO 

PLAYER IN ROCKING CHAIR.  
 
492. ITALIAN SQUEEZE BOX PLAYER 

PUPPET.  
 
493. CULTURED PEARL NECKLACE, CLASP 

MARKED 14K. WITH 6 BLACK 
STONES.  

 
494. GROUP OF (6) LADIES' 

WRISTWATCHES INCL. MARKED 
GUCCI.  

 
495. (2) COSTUME RINGS. ONE WITH 

RED STONE, ONE WITH CATS-EYE 
STYLE WITH CLEAR STONES. 12.7 
GRAMS TOTAL.  

 
496. JEWELRY BOX WITH COSTUME 

JEWELRY.  
 
497. HARD STONE OWL PENDANT WITH 

14K BAIL. 3.2 GRAMS TOTAL.  
 
498. GROUP OF APPROX. (72) LOOSE 

SYNTHETIC GEMSTONES.  
 
499. (2) PAIRS OF WOMEN'S 

SUNGLASSES, ONE MARKED CHANEL.  
 
500. BAG OF SILVER METAL JEWELRY 

FINDINGS.  
 
501. LADIES' PLATINUM RING. 1.7 

GRAMS.  
 
502. LADIES' WHITE GOLD AND PEARL 

RING MARKED 10K WITH ACCENTS. 
2.6 GRAMS.  

 
503. RITMO MUNDO WRISTWATCH IN BOX.  
 
504. JADE HEART PENDANT WITH 14K 

BAIL. 2.7 GRAMS.  

505. GROUP OF COSTUME JEWELRY. (2 
TRAYS+).  

 
506. (4) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
507. GROUP OF PINK DEPRESSION 

GLASSWARE.  
 
508. (11) ROYAL DOULTON DESSERT 

PLATES, "THE ROXBURY" PATTERN.  
 
509. ORIENTAL CAST IRON TEAPOT, 2 

CUPS AND TRIVET.  
 
510. 19TH C. ROYAL DOULTON GREEN 

TRANSFER DECORATED OCTAGONAL 
BOWL.  

 
511. BAKELITE HANDLED FISH KNIFE 

AND FORK SET WITH ENGLISH 
SILVER MARKS. 12 PCS.  

 
512. (2) AGATE LIDDED POTS.  
 
513. GROUP OF REPLICA COLLECTOR 

COINS.  
 
514. (3) WORLD WAR II CAMPAIGN 

MEDALS AND (2) BADMINTON 
MEDALS.  

 
515. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
516. (3) BAGS OF COSTUME VINTAGE 

AND OTHER JEWELRY.  
 
517. TURQUOISE STONE BEADED 

NECKLACE AND (2) BEADED 
NECKLACES WITH 14K CLASPS.  

 
518. GROUP OF FOREIGN COINS AND 

SOUVENIR TOKENS.  
 
519. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
520. COLLECTION OF MOTORCYCLE PINS.  
 
521. (4) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
522. (5) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
523. ASIAN 4-PANEL LACQUER AND 

MOTHER-OF-PEARL INLAY SCREEN.  
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524. COTEMPORARY OAK FRAMED LIGHTED 
DISPLAY CABINET WITH LEADED 
GLASS DOORS.  

 
525. ORIENTAL LACQUERED TRAY TOP 

TABLE WITH GILT FLORAL BORDERS 
18" TALL.  

 
526. GROUP OF FRAMED ETCHINGS, 

ENGRAVING AND A LITHOGRAPH 
INCL. MILDRED BRYANT BROOKS 
LANDSCAPE ETCHING. (7 PCS).  

 
527. IBANEZ NO. 805 MANDOLIN. MIXED 

WOODS AND MOTHER-OF-PEARL 
INLAY.  

 
528. HIS MASTER'S VOICE MODEL 102C 

PORTABLE GRAMOPHONE.  
 
529. GROUP OF (6) FRAMED FRENCH 

MILITARY PRINTS.  
 
530. GROUP OF ARTWORK INCL. BETH 

VAN HOESEN ETCHING, BRYAN 
WILSON OIL ON CANVAS, DE LA 
MORINERIE JULLIEN "UNICORN" 
PAINTED TILE.  

 
531. VOLAND & SONS SCIENTIFIC 

BALANCE SCALE.  
 
532. LARGE GROUP OF UNFRAMED 

PRINTS.  
 
533. VINTAGE BAUSCH & LOMB 

OPHTHALMOSCOPE.  
 
534. VINTAGE TRANSIT LEVEL AND A 

TRIPOD.  
 
535. LEITZ WETZLAR BINOCULAR 

MICROSCOPE, #601202.  
 
536. NORITAKE STAINLESS STEEL 

FLATWARE SERVICE, "SYLVIA".  
 
537. MID 20TH C. LIFT TOP BAR 

CABINET.  
 
538. KILIM FLAT WEAVE RUG. RUST 

COLOR GROUND WITH VARIOUS 
SYMBOLS. 4'8" X 3'.  

 
539. PIER 1 "JAMAICA COLLECTION" 

WHITE WICKER BEDROOM SET. 7-

DRAWER DRESSER, MIRROR AND 
PAIR OF NIGHTSTANDS.  

 
540. ASIAN STYLE MIXED WOOD CONSOLE 

TABLE WITH LOWER SHELF  
 
541. PAIR OF PRESSED AND ETCHED 

GLASS VASIFORM TABLE LAMPS.  
 
542. LATE 20TH C. WALNUT 9-DRAWER 

DRESSER AND PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
543. BRONZE DUCK DOOR STOP. 10" X 

6".  
 
544. TERRA COTTA FIGURE, CHINESE 

WARRIOR BUST.  
 
545. MID 20TH C. MAPLE 5-DRAWER 

CHEST.  
 
546. CHINESE BRONZE ARCHAIC STYLE 

CENSER AND A PETRIFIED WOOD 
SPECIMEN.  

 
547. ORIENTAL BRONZE 2-HANDLED 

VESSEL. FLASK FORM WITH FLORAL 
DECORATION. 3 CHARACTER MARK. 
20TH C. 13 1/4 X 12 X 6 1/2 
IN.  

 
548. ITALIAN WROUGHT METAL FLORAL 

SPRAY WALL DECORATION. FOR I. 
MAGNIN GIFT GALLERIES.  

 
549. INLAY WALNUT WALL MOUNT CORNER 

CABINET.  
 
550. (3) SHELVES OF BOOKS INCL. 

WORKS OF THACKERAY, DICKENS, 
DUMAS, DAUDET.  

 
551. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
552. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
553. PERSIAN HAND KNOTTED WOOL RUG. 

7'4" X 3'5".  
 
554. MAHOGANY CAMPHOR WOOD LINED 

STORAGE TRUNK WITH METAL 
STRAPWORK.  

 
555. 1940S WALNUT 2-TIER OCCASIONAL 

TABLE.  
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556. COUNTRY PINE SINGLE DRAWER 
WARDROBE.  

 
557. 1920S OAK ART DECO STYLE 

BUFFET DEUX CORPS.  
 
558. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

6'2" X 2'3".  
 
559. GILT FRAMED MIRROR.  
 
560. ROSENTHAL LINEAR GREY & BLACK 

PORCELAIN TEA SERVICE FOR 10 
AND A BOWL WITH PLATE.  

 
561. ATTRIBUTED TO RJ HORNER, 

MAHOGANY AMERICAN FEDERAL 
STYLE MIRROR BACK SIDEBOARD. 
TRIPLE MIRROR BACK WITH LONG 
SHELF. 3-DRAWER. 2-DOOR 
SIDEBOARD WITH 3 CUTLERY 
SHELVES. LATE 19TH C. (62" 
TALL, 72" X 24").  

 
562. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUNNER. RED GROUND WITH DARK 
BLUE BORDERS. 10' X 2.5'.  

 
563. CONTEMPORARY PINE 6-SHELF 

BOOKCASE.  
 
564. COLLECTION OF CHINESE BOOKS. 

HISTORY OF VARIOUS DYNASTIES. 
CHINESE PAPERBACK EDITIONS.  

 
565. WROUGHT METAL FRAMED MIRROR.  
 
566. VINTAGE CEDAR LINED LIFT TOP 

BLANKET CHEST.  
 
567. ORIENTAL CERAMIC FISH BOWL ON 

STAND. 16" TALL, 21" DIA.  
 
568. PAIR OF CHINESE WHITE GLAZE 

CERAMIC ELEPHANT STANDS AND A 
MATCHING BARREL STOOL.  

 
569. COMPOSITION BODHISATTVA 

FIGURAL TABLE LAMP.  
 
570. CHINESE CARVED WOOD AND GILT, 

DRAGON BASE TABLE LAMP.  
 
571. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

INCL. WOODBLOCK PRINT.  
 

572. GLAZED POTTERY FLOOR VASE ON 
ROSEWOOD STAND W/ ARRANGEMENT. 
32" TALL WITH STAND.  

 
573. (2) SHELVES OF MACKENZIE- 

CHILDS AND OTHER DESIGNER 
CUSHIONS.  

 
574. SHELF OF TABLE CLOTHS.  
 
575. CHINESE RATTAN DRUM TABLE WITH 

INSET GLASS TOP.  
 
576. GROUP OF ASSTD. WOMEN'S 

CLOTHING. UNOPENED, IN 
PACKAGES.  

 
577. (2) CAMPING CHAIRS.  
 
578. SHELF OF MEN'S CASUAL PANTS. 

SIZE 34 X 30, WITH ORIGINAL 
TAGS.  

 
579. SHELF OF ORIENTAL OBJET D'ART 

STANDS.  
 
580. CHINESE GLAZED CERAMIC FIGURE 

OF A MYTHICAL BEAST. 20" X 
20".  

 
581. (2) SHELVES OF SILVER PLATED 

SERVING TRAYS.  
 
582. PAIR OF BLACK MAT GLAZE 

PLANTER POTS.  
 
583. (2) CHINESE CERAMIC PLANTERS / 

FOOTBATHS.  
 
584. PAIR OF WHITE PAINTED WROUGHT 

IRON GARDEN SEATS AND A GLASS 
TOP TABLE.  

 
585. CLASSICAL FORM PLASTER BUST. 

APPROX. 28" TALL.  
 
586. CHINESE PARCEL GILT PORCELAIN 

PLANTER.  
 
587. VINTAGE TRICYCLE.  
 
588. CELADON STYLE TEMPLE JAR BASE 

TABLE LAMP.  
 
589. 19TH C. MAHOGANY 4-DRAWER 

CHEST.  
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590. ETHAN ALLEN MAPLE / CHERRY 
CIRCULAR DROP LEAF TABLE WITH 
2 LEAVES AND (4) SPINDLE BACK 
WINDSOR STYLE CHAIRS.  

 
591. SEVEN SEAS DESIGN CORNER 

CABINET WITH 3 SHELVES AND AND 
2 DOORS.  

 
592. CONTEMPORARY MAHOGANY FRAMED 

MIRROR.  
 
593. 1940S MAHOGANY DROP FRONT 

WRITING DESK.  
 
594. KNOTTY PINE CIRCULAR KITCHEN 

TABLE WITH 4 STOOLS.  
 
595. ROYAL JACKSON PORCELAIN DINNER 

SERVICE. VOGUE CERAMIC 
INDUSTRIES. (7) 5-PIECE PLACE 
SETTINGS AND 2 EXTRA PCS.  

 
596. AMERICAN OF MARTINSVILLE 

GENTLEMEN'S CHEST.  
 
597. COMPOSITION WALL PLAQUE OF A 

CHINESE ELDER. IN HIGH RELIEF.  
 
598. AMERICAN OF MARTINSVILLE 3-PC 

BEDROOM SET IN ORIENTAL TASTE. 
DRESSER AND PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
599. EMPIRE STYLE MAHOGANY PEDESTAL 

SHAVING STAND WITH CENTER 
DRAWER AND 2 SWING OUT DOORS. 
68.5" TALL.  

 
600. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
601. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
602. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

WATERFORD SEA HORSE CANDLE 
HOLDER, DROP CRYSTAL HOLDERS.  

 
603. SHELF OF FINE CHINA AND 

POTTERY INCL. CUP AND SAUCER 
SETS, CANDLESTICKS.  

 
604. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS. (APPROX. 13).  
 
605. (2) VINTAGE BRASS SPITTOONS 

AND 2 BRASS HANDLED PAILS.  

606. GERMAN POTTERY LIDDED TUREEN 
WITH 12 MATCHING MUGS.  

 
607. (4) SIGNED GICLEE PRINTS. 

GASTON & ST. JOHN.  
 
608. SHELF OF BEER STEINS AND 

TANKARDS. (10).  
 
609. GROUP OF ASSTD. METALWARE AND 

2 CERAMIC VASES INCL. LARGE 
BRASS TRAY, SILVER PLATED MEAT 
PLATTER, SILVER PLATED 
FLATWARE.  

 
610. GROUP OF ASSTD. GILDED PICTURE 

FRAMES. (6).  
 
611. SHELF OF STEMWARE, PORCELAIN 

CUPS AND SAUCERS.  
 
612. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
613. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
614. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(9).  
 
615. SHELF OF CRANBERRY AND CLEAR 

GLASS STEMWARE.  
 
616. SHELF OF CERAMIC FIGURES, FINE 

PORCELAIN TEAPOTS AND VASES.  
 
617. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 

NESTED RATTAN CHESTS, CARVED 
WOOD BOWLS, CASTANETS.  

 
618. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(5).  
 
619. (3) GORHAM NEWPORT SILVER 

PLATED BOWLS, GLASS CARAFE AND 
PILSNER GLASS SET.  

 
620. SHELF OF COLORED GLASSWARE.  
 
621. SHELF OF GLASS TABLEWARE.  
 
622. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

AND WALL HANGINGS. (12).  
 
623. (2) VINTAGE CLOCKS AND A LAMP 

SHADE.  
 
624. SHELF OF ASSTD. FIGURINES.  
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625. SHELF OF SILVER PLATED 
TABLEWARE INCL. COMPOTE, 
SERVING TRAYS, LIDDED DISHES.  

 
626. GROUP OF ARTWORK AND WALL 

HANGINGS. (8).  
 
627. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
628. SHELF OF DECORATIVE EGGS.  
 
629. GROUP OF (4) WALL HANGINGS.  
 
630. SHELF OF SILVER PLATED 

TABLEWARE INCL. SERVING TRAYS, 
COFFEE POT, LIDDED DISH.  

 
631. SHELF OF ASIAN LACQUER AND 

PORCELAIN TABLEWARE.  
 
632. GROUP OF (7) FRAMED ETCHINGS 

AND PRINTS.  
 
633. ORIENTAL WOOL PILE RUG. 

(APPROX. 10' X 8').  
 
634. QUEEN SIZE SLEIGH BED WITH 

MAHOGANY FINISH.  
 
635. BRASS BED, MODIFIED KING SIZE.  
 
636. PAIR OF TWIN HEADBOARDS.  
 
637. ORIENTAL ROSEWOOD FULL SIZE 

BED.  
 
638. PAIR OF ORIENTAL MAHOGANY TWIN 

BEDS.  
 
639. ORIENTAL STYLE WOOL PILE RUG. 

APPROX. 14' X 9'.  
 
640. CONTEMPORARY 4-DOOR LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  
 
641. WOOD FRAMED WALL MIRROR.  
 
642. SMALL GROUP OF SCARVES.  
 
643. AMERICAN REGULATOR STYLE SMALL 

WALL CLOCK.  
 
644. (3) FRAMED FOLK ART TEXTILES.  
 
645. (2) HEAVY DUTY ELECTRONICS 

STORAGE CASES.  

646. (5) VINTAGE WORKS OF ART; 
SILHOUETTES, POST CARDS AND 
WALLACE NUTTING PRINT.  

 
647. LARGE COLLECTION OF NEWSPAPER 

PRINTS, "SACRAMENTO UNION". 
1879 - 1923.  

 
648. EDWARDIAN 3-SECTION WARDROBE, 

MAHOGANY AND WALNUT. c. 1900. 
80" X 24" X 84".  

 
649. HICKORY FURNITURE FAUX MARBLE 

TOP DRESSER, 1940S.  
 
650. CHINESE MAHOGANY YOKE BACK 

ARMCHAIR WITH UPHOLSTERED SEAT 
CUSHION.  

 
651. 1940S WALNUT FRAMED FEDERAL 

STYLE MIRROR.  
 
652. PAIR OF LARGE CERAMIC TABLE 

LAMPS WITH FLORAL DECORATION.  
 
653. CONTEMPORARY 2-DRAWER WORK 

DESK.  
 
654. COLLECTION OF MILITARY SUBJECT 

BOOKS.  
 
655. COUNTRY REFECTORY TABLE, CIRCA 

1930.  
 
656. (2) SHAKER STYLE SPINDLE BACK 

ROCKING CHAIRS.  
 
657. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
658. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
659. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
660. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
661. 1930S UPHOLSTERED SOFA AND 

MATCHING ARMCHAIR.  
 
662. GROUP OF ARTWORK (6), MOSTLY 

LAW RELATED SUBJECT MATTER 
INCL. PRINTS, MIXED MEDIA.  

 
663. EARLY 20TH C. FRUITWOOD DROP 

FRONT 4-DRAWER DESK.  
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664. PAIR OF SILVER PLATED 3-LIGHT 
CANDELABRA. FB ROGERS.  

 
665. PICTORIAL 4-TILE ART AND AN 

AFRICAN PORTRAIT (11.5" X 10")  
 
666. 19TH C. LOUIS XVI STYLE 

RECTANGULAR MARBLE TOP SIDE 
TABLE WITH CANED LOWER SHELF. 
21" X 13" X 29".  

 
667. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 3-

SEAT SOFA. (LIGHT GREEN).  
 
668. GROUP OF ARTWORK (6); ASSTD. 

MEDIA.  
 
669. ITALIAN MODERN CIRCULAR GLASS 

TOP TABLE WITH 6 CHAIRS. 
PEDESTAL TABLE WITH UNIQUE 
EXTENSION.  

 
670. (11) WALTER R. DUFF AMERICAN 

GAME BIRD CABINET PLATES BY 
FONDEVILLE, NEW YORK.  

 
671. BAKER FURNITURE UPHOLSTERED 

OTTOMAN WITH TASSEL FRINGE.  
 
672. INLAY MAHOGANY TILT TOP 

PEDESTAL LAMP TABLE.  
 
673. PROVINCIAL STYLE WALNUT SQUARE 

COFFEE TABLE.  
 
674. SAGE GREY LACQUER COFFEE TABLE  
 
675. GLAZED CERAMIC TABLE LAMP.  
 
676. PAIR OF SQUARE BURL TOP METAL 

BAND INLAY SIDE TABLES.  
 
677. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "JANICE".  
 
678. RANSGIL PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "VELVET ROSE" PATTERN  
 
679. BROWN LEATHER ELECTRIC 

RECLINER.  
 
680. GROUP OF ART GLASS PLATES. 

(14) HAND BLOWN BLUE GLASS 
PLATES, (7) PHOENIX MOLDED 
AMETHYST PLATES, STEUBEN 

PEDESTAL COMPOTE AND OTHERS. 
(24 PCS).  

 
681. UNIVERSAL FURNITURE MAHOGANY 

6-DRAWER EXECUTIVE DESK.  
 
682. DROP CRYSTAL CHANDELIER. (2 

BROKEN ARMS).  
 
683. ETHAN ALLEN 8-DRAWER, 2-DOOR 

DRESSER WITH MIRROR AND A PAIR 
OF NIGHTSTANDS.  

 
684. LOUIS XVI STYLE UPHOLSTERED 

SETTEE.  
 
685. MORRIS FURNITURE CEDAR LINED 

BLANKET CHEST.  
 
686. FLINTRIDGE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
687. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 

WITH 4 CHAIRS.  
 
688. HAND KNOTTED AFGHANI WOOL 

PRAYER RUG. 5'1" X 3'9".  
 
689. (2) VINTAGE GLASS TABLE LAMPS.  
 
690. 1920S HANGING HURRICANE OIL 

LAMP.  
 
691. 1920S OAK MURPHY BED.  
 
692. CIRCA 1920S GILT FRAMED WALL 

MIRROR. 23" X 34".  
 
693. GROUP OF ASSTD. ARTWORK, 

VARIOUS MEDIA. (6).  
 
694. (2) SHIPPING TRUNKS / 

FOOTLOCKERS.  
 
695. 2017 QUANTUM Q6 EDGE 2.0 POWER 

WHEELCHAIR WITH iLEVEL 
COMPATIBILITY AND COMFORT 
ACTA-BACK. SERIAL NO. 
JD815617063070.  

 
696. GROOVE XL KARAOKE SYSTEM.  
 
697. SAMSUNG 32 INCH HDTV.  
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698. VINTAGE MOTOROLA SP-29-E 
RECORD PLAYER AND CROSSLEY 
CRUISER PHONOGRAPH IN BOX.  

 
699. (4) BRIGGS & RILEY SUITCASES.  
 
700. WESTINGHOUSE 40 INCH LCD HDTV.  
 
701. BAUSCH & LOMB BINOCULAR 

MICROSCOPE.  
 
702. BREEZEAIRE WINDOW AC UNIT.  
 
703. ONKYO TX-SR 786 RECEIVER.  
 
704. GROUP OF ELECTRONICS INCL. 

DENON AVR-1602 RECEIVER.  
 
705. ALESIS "RECITAL 61" ELECTRONIC 

KEYBOARD.  
 
706. 8-TRACK STEREO RECEIVER AND 

SPEAKERS.  
 
707. STEREO RECEIVER / RECORD 

PLAYER.  
 
708. GRANERIC RECORD PLAYER / 

STEREO COMBO.  
 
709. GROUP OF (6) HP E3800 4-PORT 

STACKING MODULES.  
 
710. (2) BOXED DISPLAY SIGNS.  
 
711. (5) BOXES OF SMALL ELECTRONICS 

INCL. USB POWER STATIONS, 
VOICE AMPLIFIERS, HEADSETS, 
BLUETOOTH SPEAKERS.  

 
712. GROUP OF DLP PROJECTORS INCL. 

INFOCUS X1, X2. (8).  
 
713. BOGEN 3023 PROFESSIONAL TRIPOD 

IN BOX.  
 
714. E. N. WELSH MFG. CO. WOOD CASE 

WALL CLOCK, EARLY 20TH C. TIME 
AND STRIKE.  

 
715. SONY REEL TO REEL PLAYER.  
 
716. SCHNEIDER ELECTRIC APC BACKUP 

REPLACEMENT BATTERY MODULE. 
APC RBC140. (UNUSED, IN BOX).  

 

717. PAIR OF SPEAKERS.  
 
718. IBANEZ 6-STRING ACOUSTIC 

GUITAR.  
 
719. HP SCANJET 4670 IN CASE.  
 
720. OAK CASED WALL CLOCK "MIEG", 

TIME AND STRIKE.  
 
721. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
722. SHELF OF STORY BOOK DOLLS AND 

COLLECTIBLES.  
 
723. GROUP OF MID 20TH C. 35MM 

CAMERAS.  
 
724. SHELF OF DECORATIVE POTTERY 

ITEMS AND SILVER PLATED 
TABLEWARE.  

 
725. SHELF OF LIGHTING AND STATUE.  
 
726. SHELF OF WOOD SERVING BOWLS 

AND TRAYS.  
 
727. GROUP OF BRASSWARE INCL. 

CANDLESTICKS, PLATTER.  
 
728. SHELF OF AFRICANESQUE AND 

OTHER CARVED SCULPTURES.  
 
729. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
730. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE AND 

DISHWARE.  
 
731. SHELF OF KNICK KNACKS, GLASS 

AND DECORATIVE ITEMS.  
 
732. SHELF OF VINTAGE GLASS LIGHT 

SHADES.  
 
733. 12 BOTTLES OF SCHLOSS BIEBRICH 

SPARKLING WINE.  
 
734. SHELF OF VINTAGE 35MM CAMERAS.  
 
735. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

SNOW GLOBES, SEA SHELLS.  
 
736. SHELF OF VINTAGE AND MODERN 

SHOE STRETCHERS.  
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737. SHELF OF KITCHENWARE.  
 
738. SHELF OF SILVER PLATED 

CENTERPIECE ITEMS.  
 
739. LARGE SHELF OF KITCHENWARE AND 

SMALL APPLIANCES. (UNUSED).  
 
740. SHELF OF FINE PORCELAIN ITEMS 

INCL. LIMOGES, LENOX.  
 
741. SHELF OF PORCELAIN BOWLS AND 

ART GLASS ITEMS.  
 
742. (3) SHELVES OF VINTAGE TOYS.  
 
743. SHELF OF MINIATURE FIGURES.  
 
744. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

VINTAGE TELEPHONE.  
 
745. LARGE SHELF OF COLLECTIBLES 

INCL. BUGLE, COPPER, SILVER 
PLATE, LIDDED BOXES.  

 
746. (3) SHELVES OF VINTAGE TOYS & 

COLLECTIBLES.  
 
747. VINTAGE CERAMIC BARRELS AND 

WARRIOR.  
 
748. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
749. SHELF OF PHOTOGRAPHIC 

EQUIPMENT INCL. LIGHT METERS, 
LENSES, FLASHES.  

 
750. LARGE SHELF OF PHOTOGRAPHIC 

EQUIPMENT.  
 
751. (2) GLASS TABLE LAMPS.  
 
752. SHELF OF METALWARE INCL. 

CANDLESTICKS, ANTIQUE PEWTER 
PLATES.  

 
753. SHELF OF 35MM CAMERAS AND 

LENSES. APPROX. 17.  
 
754. (3) PHARMACY ELECTRONIC PILL 

COUNTERS.  
 
755. SHELF OF COLLECTOR PLATES INCL 

STAFFORDSHIRE, BING & GRONDAHL  
 
756. SHELF OF CLOTH BODY DOLLS.  

757. LARGE SHELF OF MAGAZINES AND 
EPHEMERA.  

 
758. SHELF OF CERAMICS INCL. TOBY 

JUGS, ELEPHANT FIGURES.  
 
759. SHELF OF PORCELAIN 

COLLECTIBLES AND KNICK KNACKS.  
 
760. EAGLE SCULPTURE, MILKING STOOL 

AND MANTEL CLOCK.  
 
761. MAKITA DRILL SET AND CRAFTSMAN 

SANDER.  
 
762. SHELF OF VINTAGE CAMERAS.  
 
763. SHELF OF GLASSWARE.  
 
764. PITTSBURGH 3CFM 2-STAGE VACUUM 

PUMP.  
 
765. (2) VINTAGE CERAMIC SINKS. 

VICTORIAN ROYAL DOULTON 
BURSLEM (CRACKED) AND TRENTON 
NJ.  

 
766. SHELF OF OPTICAL ITEMS.  
 
767. SHELF OF ASSTD. DISHWARE.  
 
768. BOX OF "WHITE FLYER" CLAY TRAP 

TARGETS.  
 
769. SHELF OF 12-INCH METAL CUTTING 

DISCS.  
 
770. (2) BOXES OF TOOLS.  
 
771. SHELF OF AUDIO / VIDEO 

EQUIPMENT INCL. PHILIPS 
"SCUBA".  

 
772. KID'S GOLF BAG. (UNUSED).  
 
773. VINTAGE FIRE EXTINGUISHER AND 

A COPPER BUCKET.  
 
774. SET OF FIRE TOOLS.  
 
775. GROUP OF DOLL FURNITURE INCL. 

WICKER PRAM.  
 
776. EARLY 20TH C. DISHWASHER.  
 
777. CORBY ELECTRIC TROUSER PRESS.  
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778. FANTOM UPRIGHT VACUUM CLEANER.  
 
779. BOX OF HOUSEHOLD HARDWARE 

INCL. FLOOR REGISTERS, DOOR 
KNOCKERS.  

 
780. HOOVER WIND TUNNEL VACUUM AND 

A HAND VAC.  
 
781. SHELF OF LIGHTING IN BOXES.  
 
782. SHELF OF AIR PURIFIERS IN 

BOXES.  
 
783. WOOD BOX AND A FISHING NET.  
 
784. BOX OF PITCHERS.  
 
785. (2) BOXES OF FOOTBALL PANTS.  
 
786. (3) BOXES OF BICYCLE HELMETS.  
 
787. PILATES PRO CHAIR BY LIFE'S A 

BEACH INC. (UNASSEMBLED IN 
BOX).  

 
788. SOLAR 550 BATTERY CHARGER.  
 
789. MAGIC CHEF 1000W MICROWAVE 

OVEN IN BOX. (UNUSED).  
 
790. CRAFTSMAN LARGE 12-DRAWER 

STACKING TOOL CHEST.  
 
791. CHURCH CLOCK.  
 
792. JOHNSON 20 HP OUTBOARD MOTOR.  
 
793. PAINTED 2-DOOR. 2-DRAWER 

BEDROOM CHEST.  
 
794. GROUP OF (8) ASSOCIATED SIDE 

CHAIRS. CDYEMKLECPAR.  
 
795. PAIR OF INSIGNIA NS-82111 

SPEAKERS AND 2 STANDS.  
 
796. CARL ZEISS JENA VINTAGE 

OPHTHALMOSCOPE. (MARKED NOS. 
2217 & 218).  

 
797. 2-DOOR ENTERTAINMENT CABINET.  
 
798. ESTEBAN ACOUSTIC GUITAR.  
 

799. (4) S.J. FULLER HUNTING 
PRINTS.  

 
800. GILT FRAMED DECORATIVE PRINT, 

ARTIST PAINTING FLOWERS. 19" X 
24".  

 
801. (2) BOXES OF UNIVERSITY OF 

CALIFORNIA YEARBOOKS (1912 - 
1930S) AND OTHER EPHEMERA.  

 
802. BOX OF RECORDS.  
 
803. BOX OF CDS AND DVDS.  
 
804. (2) MANFROTTO 3001BPRO TRIPODS 

IN BOXES AND DAVIS & SANFORD 
RANGER TRIPOD.  

 
805. ART DECO SILVER PLATE FLATWARE 

SET IN CASKET.  
 
806. (5) ASSTD. CERAMIC POTS SIGNED 

SHAO.  
 
807. (3) FRAMED LITHOGRAPHS 

DEPICTING YOUNG GIRLS, PENCIL 
SIGNED M. COCCA VENTURA. 
FRAMED.  

 
808. STORAGE TRUNK WITH LP RECORDS.  
 
809. MAHOGANY TRUNK STYLE CHEST 

WITH METAL STRAPWORK.  
 
810. PHILIPPINE ETHNIC CARVED 

FIGURE.  
 
811. (4) VINTAGE MOVIE CAMERAS. 

MINOLTA AUTOPAK 8 D-6 & K11; 
(2) CINE KODAKS.  

 
812. ORIENTAL PAINTING ON SILK, 

MIXED MEDIA AND WALL PLAQUE 
WITH GILT CALLIGRAPHY.  

 
813. (4) VINTAGE MOVIE CAMERAS. 

REVERE, KEYSTONE RIVIERA, BELL 
& HOWELL 330 & KODAK XL 360.  

 
814. ROLAND G-800 KEYBOARD ARRANGER 

SYNTHESIZER WORKSTATION.  
 
815. ORIENTAL 4-PANEL FOLDING HALF 

SCREEN.  
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816. HEAVY DUTY "GATOR" ROLLING 
CASE.  

 
817. (2) SHELVES OF GUITAR HERO AND 

OTHER GAME GUITARS AND A FOOT 
PEDAL.  

 
818. AKAI DL4D REMOTE CONTROL UNIT 

FOR AKAI DR4D DISC RECORDER.  
 
819. KORG KMX-62 RACK MOUNT 6-

CHANNEL STEREO KEYBOARD MIXER.  
 
820. SIMMONS 60 MM REFRACTOR 

TELESCOPE IN BOX.  
 
821. E-MU DARWIN RACK MOUNT 8-TRACK 

DIGITAL RECORDER.  
 
822. BEHRINGER VIRTUAL PRO DSP1024P 

MULTI-EFFECTS DIGITAL 
PROCESSOR.  

 
823. BIONAIRE F-150S AIR PURIFIER 

WITH A SPARE CARTRIDGE.  
 
824. ALVA 570 SATELLITE PRO BRAILLE 

DISPLAY.  
 
825. ALVA BC680 BRAILLE DISPLAY AND 

HUMANWARE BRAILLENOTE APEX 
NOTEPAD.  

 
826. HANDYTECH BRAILLE STAR 40 

NOTEPAD AND KEYBOARD TO 
BRAILLE DISPLAY.  

 
827. KURZWEIL MODEL 7315 PERSONAL 

READER.  
 
828. THORENS TD-124 TURNTABLE. 

(NEEDS REPAIR).  
 
829. (2) LARGE DECORATIVE PRINTS OF 

SHOGUN WARRIORS. (49" X 39").  
 
830. (4) PADDED AUDIO RACKS.  
 
831. BUTTON TUFT UPHOLSTERED 

SETTEE.  
 
832. (2) FRAMED PRINTS.  
 
833. 1930S WALNUT 7-DRAWER 

EXECUTIVE DESK. CLEMCO DESK 
CO. CHICAGO.  

834. TIN CANISTER TABLE LAMP.  
 
835. MEREDITH FURNITURE CO. 3-PC 

BEDROOM SET. CHEST AND 2 
NIGHTSTANDS.  

 
836. PAIR OF MID 20TH C. AMBER 

GLASS TABLE LAMPS WITH ETCHED 
DESIGN. OVERALL: 45" TALL.  

 
837. (3) ARCHITECTURAL PRINTS.  
 
838. QUEEN SIZE PILLOW TOP MATTRESS  
 
839. ORIENTAL BLACK LACQUERED LIFT 

TOP BLANKET CHEST.  
 
840. PARTIAL NORITAKE DINNER 

SERVICE.  
 
841. MEREDITH FURNITURE 12-DRAWER 

DRESSER.  
 
842. MAHOGANY FEDERAL STYLE 4-

POSTER QUEEN SIZE BED.  
 
843. EASTLAKE WALNUT LOW TABLE.  
 
844. DREXEL HERITAGE 3-DRAWER 

BOOKCASE CHEST.  
 
845. LOUIS XVI STYLE BRASS MOUNTED 

MAHOGANY CUSTOM CABINET. 20TH 
C.  

 
846. 19TH C. GEORGIAN STYLE 

SATINWOOD FOLD OVER CARD TABLE  
 
847. CENTURY FURNITURE CONTEMPORARY 

DINING TABLE WITH 2 LEAVES AND 
8 CANE BACK, SILK UPHOLSTERED 
CHAIRS.  

 
848. MODERNIST 3-PC BEDROOM SET. 8-

DRAWER CHEST AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
849. CHINESE WOOL RUG. APPROX. 8' X 

5'7".  
 
850. CIRCULAR OCCASIONAL TABLE.  
 
851. CHINESE CARVED WOOD BAR AND 

LIQUOR CABINET. 1950S.  
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852. ENGLISH TOLE PEINTE TRAY TOP 
SIDE TABLE. EARLY 20TH C. 28" 
X 22" X 19".  

 
853. THOMASVILLE SINGLE DOOR, 2-

DRAWER CABINET.  
 
854. PAIR OF SWAIN FAN BACK 

ARMCHAIRS WITH BEIGE VELVETEEN 
FLORAL UPHOLSTERY.  

 
855. GROUP OF SIAM FLATWARE.  
 
856. 1940S OCTAGONAL LAMP TABLE.  
 
857. PINE COUNTRY TABLE, 4 SPINDLE 

BACK CHAIRS AND LONG SPINDLE 
BACK BENCH.  

 
858. FRANCISCAN DESERT ROSE 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 77 
PCS.  

 
859. 1920S UPHOLSTERED PARLOR 

SETTEE.  
 
860. VICTORIAN SETTEE.  
 
861. OAK COFFEE TABLE WITH GLASS 

INSERTS AND A PAIR OF SIDE 
TABLES.  

 
862. HENREDON 2-DRAWER CHEST.  
 
863. CONTEMPORARY GLASS TOP COFFEE 

TABLE WITH BRONZE TONE METAL 
BASE.  

 
864. GROUP OF (3) TABLE LAMPS.  
 
865. CIRCA 1930S MAHOGANY AND CLOTH 

FIRE SCREEN. 22" X 32".  
 
866. CIRCA 1940S SIDEBOARD.  
 
867. LATE 20TH C. OAK DINING TABLE 

WITH 1 LEAF AND 6 ASSOCIATED 
CHAIRS.  

 
868. DECORATIVE TABLE LAMP, 2 

CIRCULAR TRAYS AND A LIDDED 
PEDESTAL JAR.  

 
869. (2) CIRCA 1900 UPHOLSTERED 

ROCKERS.  
 

870. ORIENTAL 12-DRAWER SECTIONAL 
CAMPAIGN DESK WITH 10 DRAWERS 
IN THE FRONT AND 2 IN THE 
BACK. EARLY 20TH C. (32 1/4" 
TALL, 60 1/4" X 30 1/4").  

 
871. ORIENTAL 4-PANEL HALF SCREEN.  
 
872. WEDGWOOD PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "BELLE FLEUR" PATTERN  
 
873. MAHOGANY CIRCULAR DINING TABLE 

AND 4 CHAIRS.  
 
874. ETHAN ALLEN 3-DOOR 3-DRAWER 

SIDEBOARD.  
 
875. MID 20TH C. MODERN WOOD 

ARMCHAIR.  
 
876. MID 20TH C. LAMINATE TOP 

CABINET W/ PAIR OF COLLAPSING 
SIDE TABLES.  

 
877. CHINESE ROSEWOOD SINGLE DRAWER 

SIDE TABLE.  
 
878. PINE CEDAR CHEST WITH 

UPHOLSTERED BENCH TOP.  
 
879. POWERLIFT BLUE UPHOLSTERED 

RECLINER.  
 
880. EASTLAKE MARBLE TOP LAMP TABLE  
 
881. CONTEMPORARY TEAL UPHOLSTERED 

OTTOMAN.  
 
882. SAMOVAR STYLE TABLE LAMP.  
 
883. COLLECTION OF COFFEE TABLE 

BOOKS INCL. ART, POTTERY.  
 
884. MID 20TH C. SIDE TABLE.  
 
885. JOHN HUTTON DESIGNER 6 FT. 

UPHOLSTERED SOFA.  
 
886. 19TH C. MAHOGANY SINGLE DRAWER 

WRITING TABLE.  
 
887. ORIENTAL BLACK LACQUERED 4-

PANEL SCREEN.  
 
888. EASTLAKE OVAL PEDESTAL TABLE 

WITH MARBLE TOP.  
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889. (2) TABLE LAMPS. ORIENTAL 
METAL BASE; WOOD AND BRASS.  

 
890. CIRCA 1940S MAHOGANY 2-DOOR, 

6-DRAWER GENTLEMEN'S CABINET.  
 
891. FANCHER FURNITURE MAHOGANY 

WELSH STYLE DRESSER.  
 
892. (3) CONTEMPORARY BOOKCASE / 

DISPLAY CABINETS. (TWO 2-DOOR 
AND A SINGLE DOOR).  

 
893. CONTEMPORARY ART NOUVEAU STYLE 

BRASS AND GLASS SOFA TABLE.  
 
894. RATCHET FLOOR LAMP.  
 
895. (3) VINTAGE TUXEDOS.  
 
896. SMITH CORONA TYPEWRITER, 

MANTEL CLOCK AND A WONDER 
WASHER COUNTER TOP WASHING 
MACHINE.  

 
897. SHELF OF YOUNG CHILDREN'S 

KNITTED GARMENTS.  
 
898. (9) FRAMED BOTANICAL PRINTS.  
 
899. SHELF OF CAMERA BAGS.  
 
900. GROUP OF APPAREL.  
 
901. WOVEN WALL HANGING AND PAINTED 

LINEN MAT.  
 
902. CONTEMPORARY 2-DOOR CABINET.  
 
903. GROUP OF ECLECTIC ARTWORK 

INCL. FORTUNE SITOLE MIXED 
MEDIA WALL HANGING.  

 
904. THOMASVILLE SINGLE DOOR 2-

DRAWER CABINET.  
 
905. ORIENTAL 4-PANEL BLACK LACQUER 

REVERSIBLE SCREEN WITH APPLIED 
FIGURAL DECORATION.  

 
906. OAK CASED REGULATOR WALL 

CLOCK. CIRCA 1910.  
 
907. (2) BRASS CANDLESTICKS.  
 

908. ANTIQUE WALL MIRROR. 65" X 
30".  

 
909. LEATHER UPHOLSTERED LARGE 

OTTOMAN.  
 
910. RETRO "S" FORM FLOOR LAMP AND 

A PAIR OF TABLE LAMPS.  
 
911. (5) PAIRS OF LADIES' SHOES IN 

BOXES. SIZE W7 - 7.5.  
 
912. (4) PAIRS OF LADIES' SHOES IN 

BOXES INCL. ISAAC MIZRAHI. 
SIZE 7.5.  

 
913. (4) PAIRS OF LADIES' SANDALS 

AND CLOGS IN BOXES. SIZE W7 - 
7.5.  

 
914. (4) COLLECTOR DOLLS IN BOXES 

AND STUFFED ANIMAL SWAN.  
 
915. SHELF OF DOLLS.  
 
916. (8) VINTAGE LIGHT FIXTURE 

SHADES.  
 
917. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
918. GROUP OF ROSE O'NEILL KEWPIE 

COLLECTIBLES.  
 
919. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
920. GROUP OF DECORATIVE ITEMS AND 

A WALL SHELF.  
 
921. SHELF OF HAND PAINTED ITALIAN 

DISHWARE IN ORIENTAL THEME.  
 
922. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
923. (2) SHELVES OF CHINA INCL. 

NORITAKE.  
 
924. SHELF OF CHINA, GLASS AND 

KITCHENWARE.  
 
925. DE LONGHI DEEP FRYER, RICE 

COOKER AND AN IRON.  
 
926. SHELF OF DOLLS.  
 
927. SHELF OF DOLLS.  
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928. SHELF OF DOLLS.  
 
929. SHELF OF DOLLS.  
 
930. SHELF OF GLASS TABLEWARE 

ITEMS.  
 
931. THUNY CZECH PORCELAIN DINNER 

SERVICE. WILSHIRE PATTERN.  
 
932. (3) ASIAN STYLE WOVEN BASKETS 

AND TRAYS.  
 
933. SHELF OF GLASSWARE.  
 
934. SHELF OF CHINA.  
 
935. 1950S AICHI 14-DAY MANTEL 

CLOCK AND MICROWAVE.  
 
936. SHELF OF KITCHENWARE POTS AND 

PANS. (UNUSED).  
 
937. (2) SHELVES OF GLASS AND 

KITCHENWARE BOXED ITEMS.  
 
938. (2) SHELVES OF IPHONE CASES.  
 
939. SHELF OF BOXED HOUSEHOLD ITEMS  
 
940. (4) PAIRS OF LADIES' BOOTS AND 

CLOGS IN BOXES. SIZE 7,5 - 
8.5.  

 
941. SHELF OF SHOULDER BAGS AND (3) 

PAIRS OF LADIES' RUNNING 
SHOES.  

 
942. SHELF OF TEXTILES INCL. 

NEEDLEPOINT BELL PULLS.  
 
943. (4) ASSTD. CHAIRS.  
 
944. GREEN UPHOLSTERED VANITY 

BENCH.  
 
945. LARGE COPPER, LIDDED WARMING 

PAN.  
 
946. (3) SHELVES OF HOUSEHOLD 

ITEMS.  
 
947. PAIR OF METAL WORK PATIO 

CHAIRS.  
 

948. OAK MISSION STYLE DISPLAY 
CABINET.  

 
949. PAIR OF SIDE BY SIDE BEDROOM 

CABINETS.  
 
950. SET OF (4) OAK SWIVEL COUNTER 

STOOLS.  
 
951. CONTEMPORARY BLONDE WOOD 

SECTIONAL WALL UNIT.  
 
952. KING SIZE BRASS BED.  
 
953. PAIR OF CONTEMPORARY BRASS 

TABLE LAMPS.  
 
954. (5) ASSTD. CHAIRS. MKLE9BHAR9.  
 
955. CONTEMPORARY OPEN SHELF 

DISPLAY UNIT.  
 
 


